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ELNÖKI BESZÁMOLÓ

2021. február 1. – 2021. május 30.

Iromány száma: B/208.

KARI ÜLÉSEK ÉS MEGBESZÉLÉSEK

• Február 16-án Horváth Rozival részt vettünk a Tanulmányi Hivatallal szervezett egyez-
tetésen, ahol megismerkedhettünk Gácsi Rolanddal, a TO új vezetőjével. Átbeszéltük
a HÖK-öt és TO-t érintő közös eseményeket, feladatokat, valamint kitértünk a jövő-
beli feladatokra és együttműködési lehetőségekre.

• Február 22-én, március 17-én, április 19-én és május 19-én Kémenes Boróval, Kingl
Dorkával és Czeglédi Barnabással részt vettünk a Kari Ösztöndíjbizottság ülésein,
ahol beszámoltunk a pályázatok bírálásáról. Tekintettel arra, hogy változások voltak
a bizottság összetételében, így február hónapban ismertettük a bizottság működését,
valamint átbeszéltük a bírálások általános menetét. Február hónapban ezen felül el-
fogadtuk a bizottság új ügyrendjét.

• Február 23-án, április 6-án, május 4-én és május 25-én Intézetigazgatói ülésen vettem
részt, ahol az aktuális Kari Tanács napirendi pontjainak előkészítése volt a téma,
valamint az éppen aktuális, kari szintű kérdések megtárgyalására került sor, például a
félévkezdés, rektorválasztás, vizsgaidőszak, felvételik és záróvizsgák lebonyolítása.

• Február 25-én délelőtt a Nemzetközi Irodával és Kálmán Levivel egyeztettünk a kül-
földi hallgatók érdekképviseletéről, valamint a mentorprogramokról.

• Február 25-én, április 8-án, május 6-án és május 27-én az elnökséggel és az IK elnö-
kökkel részt vettünk a Kari Tanácson.

• Március 26-án és április 9-én az Etikai Bizottság ülésén vettem részt hallgatói képvi-
selőként.

• Március 29-én vezetőségi ülést tartottuk a választások lebonyolításáról.

• Május 6-án Kampánystábot tartottunk a hallgatói képviselőkkel, ahol röviden bemu-
tattuk a következő ciklusra szóló elnöki programunkat az elnökségi tagjaimmal.
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NYÍLT HETEK

Február 1. és 5. között zajlott a BTK Nyílt hetek második hete, ahol a programok nagy ré-
széért a hallgatói önkormányzat felelt. Minden nap több turnusnyi kampusz túrát vezettek le
a hallgatói képviselők, a járványügyi korlátozások betartása mellett. Ennek köszönhetően 10
fős csoportokban az érdeklődő gimnazisták bejárhatták az egyetemi épületeket, valamint meg-
ismerkedhettek a kampusz környékén található fontos helyszínekkel. Február 4-én Kérdezz-
felelek eseményt tartottunk a facebookon, ahol az érdeklődőknek lehetősége nyílt kérdezni
az elnökség tagjaitól, valamint az eseményen részt vett Barbér Máté is a KolHÖK részéről.
Úgy gondolom, sikeres eseményt tudhatunk magunk mögött, ami a gimnazisták számára is
hasznosnak bizonyult. Köszönöm minden szervező áldozatos munkáját.

UTÁNPÓTLÁSKÉPZÉS

Február elején belekezdtünk az utánpótlásképzés megvalósításába. Első körben felkértük a
BAB-vezéreket, név szerint Riersch Melittát, Szalay Annát és Grőber Áront. A korábbi évek-
kel ellentétben idén azért lett 3 BAB-vezérünk, mert Anna kifejezetten az Intézeti Képvi-
seletek integrálásával foglalkozik. Erre azért is van szükség, mert az Intézeti Képviseletek
bevonására nagy hangsúlyt fektetünk idén. Február 11-én a BAB-vezérekkel és Kálmán Le-
vivel megbeszélést tartottunk, ahol átbeszéltük a képzés végső menetét, valamint tisztáztuk
az online képzés lehetőségeit. Mindezek után február 15-én rendkívüli vezetőségi ülést tar-
tottunk, ahol az IK elnökökkel is átbeszéltük a képzést, valamint tájékoztattuk őket, hogy
milyen feladataik lesznek. Ezzel párhuzamosan elindul a regisztráció is, amelyre legnagyobb
örömünkre 107 hallgató jelentkezett. Ez a szám egy normál félévben is megfelelő, azonban
az online oktatás mellett hihetetlen nagy meglepetés volt számunkra, hogy ilyen sok lelkes
jelentkező van. Február 22-én megtartottam a bevezető előadásomat is, melyben ismertettem
a hallgatói önkormányzat feladatait, felépítését, valamint szó volt az egyetem és a kar fel-
építéséről, és a HÖK ezekben betöltött szerepéről. Március és áprilisban hónapban tovább
folytatódott a képzés. Köszönöm a BAB-vezérek és Intézeti Képviseletek munkáját. Mind-
emellett a képzés sikerét mutatja, hogy az utánpótlásképzés szinte összes résztvevője jelezte
indulási szándékát is a választásokon. Ugyan hivatalosan májusban véget ért a képzés, július
elején meg fogjuk tartani a már hagyománnyá vált 24 órás vetélkedőnket a babok számára.

GÓLYATÁBOR

Kurdics Zolival és Kémenes Boróval februárban megkezdtük a 2021-es gólyatábor szervezé-
sét. Sajnos a járványügyi helyzet miatt a sötétben tapogatóztunk, azonban ennek ellenére is
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szerettünk volna mindent megfelelően előkészíteni. Sajnos folyamatosan számolnunk kellett
azzal az eshetőséggel is, hogy csak gólya napokat tarthatunk Budapesten, azonban a tavalyi év
tapasztalataival a hátunk mögött ez az eshetőség sem rémisztett meg minket. Március hónap-
ban az EHÖK részéről megkaptuk a 2021-es Gólyatáborok kalkulációját, így ennek fényében
leszűkítettük a helyszínlehetőségeket. Akkori állás szerint, kizárólag a zánkai és fonyódligeti
Erzsébet-tábor jöhetett szóba. Április hónapban tovább folytatódott a gólyatábor előkészítése.
Ekkor már egyre valószínűbb volt, hogy a zánkai Erzsébettáborba idén nem térhetünk vissza,
ezért a fonyódligeti Erzsébettábort céloztuk meg. A kommunikációs bizottság közreműkö-
désével elkészült a GT előzetes programja. B tervnek dolgozunk a Gólya Napok rendezvé-
nyen is, hogyha a járványhelyzet nem engedné a GT megszervezését, a hallgatók akkor se
maradjanak orientációs program nélkül. Május hónapra az előzetes terveinkkel ellentétben
helyszínmódosításra került sor, azonban úgy véljük mindenki számára így lesz a legkényel-
mesebb. A 2021-es ELTE BTK Gólyatábor helyszínéül a tatai ifjúsági tábor fog szolgálni, az
esemény időpontja pedig augusztus 27-30. A nyár további heteiben a szervezőcsapat felkéré-
se, valamint a program tökéletesítése áll előttünk. Fontosnak tartom, hogy a legmegbízhatóbb
őrsvezetőkkel tudjunk idén dolgozni, ugyanis a járványhelyzet után a legfontosabb feladatunk
egy biztonságos és befogadó környezetet biztosítani az elsőévesek számára.

KÖZÖSSÉGI TEREK PROJEKT

Február 1-jén lépett hivatalba Bartus Dávid dékán úr, és rögtön meg is kezdtük a közös mun-
kát. Ahogyan azt már a programjában is írta, illetve velem is egyeztetett róla, a BTK kampu-
szán közösségi tereket szeretne kialakítani. A hallgatói önkormányzat maximálisan támogatja
ezen kezdeményezését, így a projektbe mi is beszálltunk. Ennek keretein belül az IK-k segít-
ségével összegyűjtöttük azokat a területeket, amelyek megfelelőek lennének közösségi terek
létrehozására. Ennek első megvalósulása a korábbi jegyzetbolt helyszíne lesz, ami a Műhely
caféval összeköttetésben fog létrejönni várhatóan szeptemberre. Nagy öröm ez számunkra,
hiszen a hallgatók egyik nagy nehézsége, hogy a kampuszon gyakorlatilag a KK-n és a Mű-
helyen kívül nincs olyan hely, ahol kényelmesen el tudnák tölteni az idejüket két óra között.

HÖOK VEZETŐKÉPZŐ

Február 26-28 között a HÖOK online vezetőképzőjén vettünk részt az elnökséggel. A program
során lehetőségünk nyílt két online workshopon részt venni, mentális immunerősítés, érvelés-
technika, konfliktuskezelés, időmenedzsment, valamint vezetői témakörökben. Szombaton
három témában hallgathattunk plenáris előadásokat, vasárnap pedig a HÖOK online köz-
gyűlésén vehettünk részt. Az egész hétvégés eseményen sok újdonságot tanulhattunk meg,
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melyeket a hétköznapijainkban jól fogjuk tudni hasznosítani, valamint egy részét át fogjuk
emelni saját vezképzőinkbe is. Május 13-16. között részt vettem a HÖOK harmadik online
vezképzőjén is, ahol a vezetői szekcióban Murai Lackóval priorizáltuk a hallgatói mozgalom
következő feladatait.

VEZETŐKÉPZŐ

Március 26-28 között megtartottuk a történelem második online vezetőképzőjét. 26-án a ka-
ri vezetőséggel kerekasztal beszélgetéseket tartottunk, itt minden megválasztott és jövőbeli
képviselő kérdezhetett a dékántól, dékánhelyettesektől és irodavezetőktől. A visszajelzések
alapján egy izgalmas és hasznos program volt, amelynek segítségével a kari vezetők és a
hallgatói képviselők közelebb kerülhettek egymáshoz. 27-28 között délelőtti és délutáni tré-
ningekre voltak beosztva a képviselők és a babosok. Szóba került a 2021-es Bölcsész Napok,
az etikai ügyek és a hallgatói önkormányzat feladatai, valamint értékeltük az elmúlt idősza-
kot is. Köszönöm mindenkinek az aktív részvételt, bízom benne, hogy a hétvége mindenki
számára olyan hasznosnak bizonyult, mint számomra.

RENDKÍVÜLI TÁVOKTATÁSI ÖSZTÖNDÍJ

A tavaszi félévben elkészült a rendkívüli távoktatási ösztöndíj pályázati kiírása, melyet az
elnökség pályázatokért felelős elnökeivel csináltunk. A pályázat lehetőséget teremtett a Böl-
csészettudományi Kar azon hallgatói számára, akik a távoktatásban jó tanulmányi eredmé-
nyeik mellett, kiemelkedő tudományos vagy közéleti tevékenységet folytattak esetleges nehéz
szociális helyzetük ellenére is. A pályázat leadási határideje május 6. 16.00.

Április 7-én ki is került weboldalunkra a pályázati kiírás. A leadási határidő végezetéig több
mint 240 pályázat érkezett be, melyből több mint 150-et tudott támogatni a Kari Ösztöndíj
Bizottság. A pályázatok magas színvonalát mutatja, hogy a legmagasabb pontszámot elérők
több mint százezer forintos támogatásban részesültek. Úgy gondolom a járványhelyzet okoz-
ta nehézségeket, ha csak kis mértékben is, de enyhíteni tudta ez a pályázat. Köszönöm az
EHÖK és a Kari Ösztöndíj Bizottság segítségét, valamint köszönöm a bírálók munkáját, akik
éjszakába nyúlóan, áldozatosan bírálták a pályázatok.

https://btkhok.elte.hu/rendkivuli-tavoktatasi-osztondij-palyazati-kiiras/
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VÁLASZTÁSOK

Horváth Tündivel, az ellenőrző bizottság elnökével és Németh Andrissal a Küldöttgyűlés el-
nökével március 22-én megbeszélést tartottunk a választásokról. Az idei évben annyi változás
történt, hogy a járványügyi helyzetre való tekintettel az ajánlásokat online gyűjtötték össze
a képviselők. Ennek átbeszélésére március 29-én Vezetőségi ülést is tartottunk, ahol az IK
elnököket is tájékoztattuk az online ajánlásgyűjtés menetéről.

Áprilisban elindultak a 2021-es alap és osztatlan tanárszakos választások. A jelöltállítási idő-
szak során egy kis nehézségbe ütköztünk, azonban hiánypótlási lehetőséget biztosítottunk az
indulási szándékukat jelző hallgatóknak. Az ajánlások gyűjtésének elektronikus lebonyolí-
tási módja a jelentkező hallgatók számára könnyebbséget jelentett a használatban, azonban
lehetőséget hagyott olyan hallgatók számára is a kérdőívek kitöltésére, akik hallgatói státu-
szuk vagy körzetük alapján eztérvényesen nem tehetik meg. A kérdőívek ellenőrzése során az
Ellenőrző Bizottság felfigyelt rá, hogy több jelentkező emiatt nem érte el az előírt küszöböt
az ajánlások számában. Annak érdekében, hogy minden indulni kívánó hallgatónak megfele-
lő esélye legyen a szükséges ajánlásokat összegyűjteni, az Ellenőrző Bizottság tájékoztatta a
jelentkezőket erről a helyzetről és a fent leírt időtartamra hiánypótlást tesz lehetővé.

Ennek fényében a választások az alábbiak szerint módosultak:
• Kihirdetési időszak: 2021. március 28. - április 11.

• Indulási szándék jelzésének határideje: 2021. április 10.

• Jelöltállítási időszak: 2021. április 12-22.

• Bemutatkozási időszak: 2021. április 22-29.

• Választási időszak: 2021. április 30. - május 13.

• Szavazatszámlálás és eredményhirdetés: 2021. május 14-15.

https://btkhok.elte.hu/elte-btk-hok-2021-valasztasok-jeloltallitas-hianypotlas/

A választások azóta sikeresen lezajlottak, és az elmúlt évekhez képest rekord számú képviselő
került megválasztásra. Minden megválasztott képviselőnek sok sikert kívánok!

https://btkhok.elte.hu/alapszakos-es-osztatlan-tanarszakos-hallgatoi-erdekkepviseleti-valasztasok-
2021-eredmenyek/

Mindeközben elkezdődött az elnökválasztás lebonyolítása is. Az idei évben mindössze én,
Dióssy Anna adtam le indulási szándékomat. A szakos hallgatói érdekképviselői választások-
hoz hasonlóan az elnökválasztás esetében is online történt az ajánlásgyűjtés. A választásokat
lezárandó május 28-án alakuló és elnökválasztó küldöttgyűlést tartottunk.
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VIZSGAIDŐSZAK ÉS NYÁRI GYAKORLATOK

Márciusban a legújabb TVSZ megjelenésével felmerült egy probléma, a jelenlétet igénylő
gyakorlatok nyárra történő elhalasztásával. Ugyan a nyári gyakorlatok alapjáraton nem jelen-
tenének problémát, hiszen lehetőséget adna a hallgatóknak, hogy elvégezzenek fontos gya-
korlatokat, és azok jegyei a tavaszi időszakba számítsanak, azonban ez az eljárásrend nem
vette figyelemeben az esetleges későbbi nehézségeket, amelyet okozna. Ilyenek például az
abszolutórium megszerzésének kérdésköre, a mesterszakos felvételik lebonyolítása, illetve az
egymásra épülő tárgyak felvétele. A nyárra történő áthelyezése ezeknek a gyakorlatoknak
azt eredményezné, hogy a felsőoktatásban egységes határidőket az ELTE nem tudná tartani,
így számos hallgató hátrányba kerülne. Ennek fényében az EHÖK segítségével jeleztük a
problémát, és kari szinten is összegyűjtjük azokat az órákat, melyeket érintene ez az eljárás.
Szerencsére a kari vezetőség ügyelt rá, hogy minden kurzus megtartható legyen az online
térben is, így végül a BTK-s hallgatókat nem érintette a helyzet.

SZAKDOLGOZAT LEADÁS

Április 13-án a kar vezetősége a hallgatói önkormányzattal egyetértésben úgy döntött, hogy
a szakdolgozatok leadását április 22-re módosítja. Ennek oka a kar hallgatóit nagy számban
érintő OTDK, azonban a döntés jogosságát erősítette a járványhelyzet és az online leadás
okozta nehézségek figyelembevétele is.

ELTE SZOLGÁLTATÓ KFT

Április 1-jén Kurdics Zoltán Gáborral és Eszterhai Marcellel részt vettünk az ELTE Szolgál-
tató Kft-vel történő egyeztetésen. A megbeszélésen áttekintettük a kari rendezvényeinket,
kiemelt figyelemmel a Bölcsész Napokat és a Gólyatáborokat. Bízom benne, hogy a jövőben
egy gördülékeny együttműködés fog tudni létrejönni.

BÖLCSÉSZ NAPOK 2021.

A HÖK vezetőségével úgy döntöttünk, hogy idén is megrendezzük a már hagyománnyá vált
Bölcsész Napokat. Ugyan a program idén csak az online platformokon került megrendezésre,
azonban úgy gondoltuk, még egy év nem maradhat BN nélkül. Ennek fényében az intézeti
képviseletekkel és a szervező csapattal karöltve került megrendezésre május második hetében
a 2021-es Bölcsész Napok. Az esemény középpontja egy instagram profil volt, ami gyakorlati-
lag archívumként őrzi a 2021-es BN-t. Az esemény egyik legfontosabb része egy jótékonysági
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szakos pólóvásár volt, melynek segítségével több mint 60000 forint gyűlt össze a Tündérpakk
alapítvány számára. Természetesen kulturális és tudományos programokból sem volt hiány.

ZÖLDEBB TREFORT-KERTET

A tavaszi vezetőképző dékáni kerekasztal beszélgetésekor felvetődött a Trefort-kert közös
rendbetétele és zöldítése. Ennek érdekében, a kari vezetéssel karöltve, szeptemberre a hallga-
tók számára közös kertészkedést szervezünk. A projekt célja egyrészt a campus zöld területe-
inek rendbehozatala, valamint kültéri közösségi tér kialakítása. Várhatóan az ELTE Füvész-
kert segítségével a Gólyavár környékével fogunk kezdeni. A projekt ezen felül bekerült a UNI
ECO program projektjei közé is, így nemzetközi szinten is támogatottá vált. Bízunk benne,
hogy a projekt nagy hallgatói tömeget fog megmozgatni.

SZEMESZTERNYITÓ FESZTIVÁL

A Kar vezetésével közösen úgy döntöttünk, hogy szeptember elejére szemeszternyitó feszti-
vált szervezünk. A hallgatói érdekképviselet egyik alapköve, hogy befogadó légkört teremt-
sünk a hallgatók számára, melyben otthon érzik magukat, amiért úgy érzik érdemes tenni.
Mindemellett fontos tényező, hogy az elmúlt másfél évben szinte semmilyen programot nem
tudtunk megszervezni, és egy teljes évfolyam személyes ismerkedések nélkül csinálta végig
az első egyetemi évét. A gólyákon kívül rájuk is gondolnunk kell, így egy egész kart érintő
rendezvénnyel készülünk. Az esemény célja, hogy visszavegyük a Trefort-kertet, és meg-
ünnepeljük, hogy újra együtt lehetünk. Ennek érdemékben április óta heti rendszerességgel
üléseztünk a kari kommunikációs munkatársakkal, és gőzerővel dolgozunk az eseményen.

Budapest, 2021. június 27.

Dióssy Anna Laura s.k.
Elnök

ELTE BTK HÖK
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GAZDASÁGI BIZOTTSÁG

2021. február 1. – 2021. május 30.

Iromány száma: B/209.

BESZERZÉSEK, IRODAI ÉS INFORMATIKAI KARBANTARTÁS

Bár sajnos a tavaszi félévet is online keretek között kellett átélnünk, összességében ez is
eredményes időszaknak tudható be a Hallgatói Önkormányzat életében. Az irodahasználat
továbbra is korlátozva volt, viszont folyamatosan igyekeztünk a lehetőségeinkhez mérten a
legtöbbet kihozni a helyzetből. Az ügyfélfogadás jelenléti formájában továbbra is szünetelt,
viszont a bizottságok, illetve a titkárság is készségesen segített minden, a hallgatókban és ér-
dekképviselőkben felmerülő kérdés megválaszolásában. Apró lépésekben elkezdődött az iro-
dai környezet átalakítása, zöldebbé varázsolása és rendszerezése. Előzetes felmérés alapján
egyeztettünk, hogy milyen eszközökre lenne még szükség a mindennapi működéshez, illetve
mik azok, amik kihasználatlanul maradtak. Az alapos leltározásnak köszönhetően azt a kö-
vetkeztetést tudtuk levonni, hogy irodaszerben egyáltalán nem szenvedünk hiányt, így ebben
a félévben sem történt irodaszer beszerzés, az előző félévben igényelt informatikai beszerzé-
seket pedig átvettük és beüzemeltük.

UTÁNPÓTLÁSKÉPZÉS

Amikor elkezdtük megtervezni az idei utánpótlásképzést nem titok, hogy rengeteg nehézség-
gel kellett szembesülnünk. Első sorban azzal, hogy alig, vagy egyáltalán nem találkozhattunk
személyesen a leendő érdekképviseleti társainkkal. Tudtuk, hogy az online térben sokkal bo-
nyolultabb lesz megismerni egymást és átadni azt a tudást, amelyet szerettünk volna, viszont
azzal is tisztában voltunk, hogy BAB-ra szükség van. Minden nehézség ellenére a képzés
rendkívül sikeresnek bizonyult. A Gazdasági Bizottság és a Kulturális és Sportbizottság kö-
zösen tartotta meg a bemutatkozó alkalmat. A személyes és a bizottsági munkánk bemutatása
után kis csoportokat alkotva kellett kidolgozzanak egy-egy rövid projektet a résztvevők. En-
nek célja a pályázatok megértése, illetve a kisebb költségvetések megtervezésének gyakorlása
volt.
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RENDEZVÉNYEK

A márciusi hónap utolsó előtti hétvégéjén került sor az ELTE BTK HÖK történetének második
online vezetőképzőjére. A Gazdasági Bizottság segített ennek a rendezvénynek a háttérmun-
kálataiban, a kivitelezésben, és az idő közbeni koordinálásában. A csapatbeosztásokon felül
rengetek adminisztratív előmunkálatra volt szükség, amelyek kivitelezésében a BAB vezérek,
a bizottságok és a titkárság is rengeteg segítséget nyújtott. Összességében egy rendkívül iz-
galmas hétvégét tudhatunk magunk mögött, mely annak ellenére, hogy nem találkozhattunk
személyesen, rendkívül produktívan zajlott. Remek lehetőség volt itt jobban megismerni a
babosokat, illetve a különböző Intézeti Képviseletek jelenlegi helyzetét, nehézségeit.

Idő közben elkezdődött a 2021-es Gólyatábor előkészítésének folyamata, illetve az erre vo-
natkozó költségvetések elkészítése. Az arculat megtervezésének egy része is a Gazdasági Bi-
zottság kezébe került, továbbá a programok előzetes megtervezése is közös egyeztetés alapján
történik. Ezzel párhuzamosan zajlik a szeptemberi kampusznyitó fesztivál előkészítése is,
melynek költségvetési tervezete már elkészült.

KARI ÖSZTÖNDÍJ BIZOTTSÁG

A félévben is havi rendszerességgel ülésezett a Kari Ösztöndíj Bizottság, ám sajnos továbbra
is az online térben kellett tartanunk a megbeszéléseket. Az ülések rendkívül gördülékenyen
és hatékonyan történtek, ezért valószínűleg a jövőben is meg kívánjuk tartani ezt a formát.

RENDKÍVÜLI TÁVOKTATÁSI ÖSZTÖNDÍJ

Mivel az elmúlt időszakban jóval kevesebb összeg került felhasználásra a megszabott ISZTK
keretből, az elnökséggel és a Kari Ösztöndíj Bizottsággal úgy döntöttünk, hogy mindenképpen
ki szeretnénk írni egy olyan pályázatot a hallgatók részére, amely a krízishelyzet alatt történő
kiemelkedő tanulmányi, szakmai, tudományos és közéleti tevékenységet támogatja. Ennek fé-
nyében hoztuk létre a Rendkívüli Távoktatási Ösztöndíjat, melynek a hallgatói részről történő
megpályázása és bírálása is gördülékenyen zajlott. Az elnyert ösztöndíjak júniusban kiutalásra
is kerültek, így ez a projekt sikeresnek bizonyult.

EHÖK GAZDASÁGI BIZOTTSÁG

A novemberben elkezdett közös munka az EHÖK Gazdasági Bizottságának elnökével, Kal-
már Gyöngyvér Bellával továbbra is rendkívül gördülékenyen folytatódott. A havi rendsze-
rességgel megtartott üléseinken a részönkormányzatok gazdasági alelnökeivel vettünk részt
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és pontról pontra megtárgyaltunk minden aktualitást. Ezek mellett folytatódtak a gazdasági
képzések is.

HÖOK

A februári hónap utolsó hétvégéjén a Gazdasági Bizottság részt vett a HÖOK online esemé-
nyén, az OnX-en. A három napos rendezvény a következőképpen épült fel: az első nap az
önképzés jegyében telt. A résztvevők két képzést kellett kiválasszanak, amelyeket meghí-
vott trénerek tartottak kisebb csoportok számára a zoom felületén. A második napon három
izgalmas előadást hallgathattunk végig: volt szó stratégiai menedszmentről, a COVID-19 ge-
nerációról, illetve az utánpótlásról is. Utolsó nap zajlott az első online közgyűlés, amelyhez
szintén a zoomon kapcsolódhattak a hallgatói érdekképviselők.

ZÖLDEBB TERFORT-KERT PROJEKT

Az elmúlt félévben részt vettünk az UNI-ECO nemzetközi pályázatban is, melyet sikeresen
elnyertünk. Az általunk megálmodott program célja, hogy az ELTE BTK kampuszán egy
olyan zöld, biodiverzibilis területet hozzunk létre a Trefort kertben a hallgatók, oktatók és
egyetemi munkatársak köreműködésével, amely kellemes közösségi térként funkcionálhat a
mindennapokban. A projekt az egész egyetemi közösség bevonásával jön majd létre és a
kampusz területén található Trefort kert átalakítására, zöldebbé varázsolására összpontosul.

Budapest, 2021. június 25.

Kémenes Anna Boróka s.k.
elnök

Gazdasági Bizottság
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KOMMUNIKÁCIÓS ÉS RENDEZVÉNYSZERVEZŐ
BIZOTTSÁG

2021. február 1. – 2021. május 30.

Iromány száma: B/210.

SZERVEZETI ÜGYEK

Az elmúlt félévben személyi változás a bizottságban nem történt, így továbbra is így néz ki a
kezdőcsapat:

• Kurdics Zoltán Gábor – elnök

• Torma Borbála – rendezvényszervező bizottsági tag

• Lippai Dorka – online felületekért felelős bizottsági tag

KOMMUNIKÁCIÓ

Az elmúlt félévben a kommunikációnak az ismert okok miatt arányaiban nagyobb szerep ju-
tott. A napi szintű hivatalos kommunikáció mellett, mely posztokban, storykban, facebook
események gyártásában és a honlap karbantartásában merül ki, a kari kommunikációval kö-
zösen több kampányban is részt vettünk. Időrendi sorrendben haladva, hónapról hónapra
számolok be ezekről. Nagy Bori ELTE-s coach foglalkoztatásának népszerűsítésére szolgált
az egyik kampányunk, ami ilyen mentális egészséget megnyomorító időszakban különösen
fontos véleményem szerint.

A másik nagyobb kampány az az Erasmus+ kari tájékoztató kampánya volt, ami során külön-
böző Erasmuson átesett hallgatók élményeit osztottuk meg a közösségi média felületeinken,
és kezeltük az eventet. Emelett Torma Borbála bizottsági tag éppen Erasmuson lévő hallga-
tókkal készített egy podcastet, ami a streaming felületeken sajnos szerény számokat hoz, de
minőségben pedig nagyon magas szintet képvisel.

Február 3-án Torma Borival az EHÖK Rendezvényszervező Bizottság ülésén, míg február
24-én az EHÖK Kommunikációs Bizottságának ülésén vettem részt. Minkét alkalommal az
eljövendő időszak lehetőségeiről, eseményeiről esett szó, viszonylag kevés biztos ponttal, de
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ez egy ilyen időszak.Az április beszámolási időszakban is szorosan együttműködtünk a kari
kommunikációs osztállyal, az intézeti képviseletekkel, valamint a többi bizottsággal, ezalatt
többek közt a közösségi média felületeinken megosztásokat és tartalomgyártást értve. A web-
oldal és a közösségi felületek szakszerű karbantartása és kezelése mellett, megemlékeztünk a
húsvéti ünnepekről, valamint a választásokról és a szakdolgozat leadás határidejének megvál-
tozásáról is hírt adtunk. Az év legrövidebb hónapja csöndesen telt, de a bizottság így is kivette
a részét a munkából.

Márciusban megemlékeztünk olyan ünnepnapokról, mint a nemzetközi nőnap és március 15.
Emellett a szakdolgozat leadási hajrá tiszteletére, egy kérdésmatricát is megosztottunk, ahol
a hallgatók a szakdolgozat témáikat oszthatták meg, ez óriási érdeklődéssel zárult, több mint
félszáz válasz érkezett, s az insastoryk elérésének átlaga 1300 körül volt.

Az egyetem többi karának kommunikációsaival részt vettem egy Kommunikációs, Marketing
és Rekrutációs Igazgatósággal közös meetingen, ahol az egyetem jövőbeni kommunikációs és
rekrutációs stratégiáiról egyeztettünk.

Áprilisban megemlékeztünk a húsvéti ünnepekről, valamint a választásokról és a szakdolgozat
leadás határidejének megváltozásáról is hírt adtunk.

Május hónap során eléggé felpörögtek az események, mondhatni izzott a kommunikáció a
Bölcsész Napok kapcsán, de erről bővebben a rendezvényeknél fogok írni alább.

RENDEZVÉNYEK

Ez a félév sem kedvezett a rendezvényszervezésnek, minden vágyam, hogy végre személyes
jelenléttel dübörgő rendezvényekről írhassak a beszámolóimban. Az egész félévre jellemző,
hogy folyamatosan dolgoztunk a Gólyatáboron, a beszámoló írásának pillanatában már kar-
nyújtásnyira vagyunk tőle, már látni a fényt az alagút végén. Emelett heti szinten egyeztettünk
a kari kommunikációval az őszi félév első hetében megrendezendő campusnyitó minifeszti-
válról, és szervezzük azt.

Nyílthetek során a bizottság tagjai részt vettek a Campus séták megszervezésében és lebonyo-
lításában, dokumentálásában. Illetve az általános kommunikációban és különböző beszélge-
téseken is részt vettünk.

A Romanisztika IK segítségünket kérte a Karantén Karnevál című online eseményük meg-
szervesében és mi örömmel segítettünk.
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Február 23-án egy maratoni hosszúságú Közéletis Keddel megnyitottuk az új tanévet és ren-
geteg új és érdekes ötlettel és tervvel találkoztam, amit alig várok, hogy lássam megvalósulni
az intézeti képviseletek által.

Március 23-án bizottsági ülést tartottunk, 31-én pedig az EHÖK Rendezvényszervező Bizott-
ságának ülésén voltam jelen.

Április és május során az Online Bölcsész Napokra készültünk és bonyolítottuk le. Szerintem
a maximumot kihoztuk a lehetőségeinkből, 27 ezres elérést produkált az esemény és nagyon
jó válaszadási arányokkal, de láthatóan már csökken az online rendezvények iránti érdeklő-
dés. A kikerült kontentek minőségére azonban nagyon büszke vagyok, minden poszt, kép és
videó kiváló lett. Azonban ez nem az én érdemem, hanem a többi szervezőé és az intézeti
képviseleteké. Itt is szeretném külön megköszönni a munkájukat, kiemelve Lippai Dorkát aki
rengeteg terhet levett a vállamról és igazán felnőtt feladathoz.

A Zerofashionnel és Tündérpakk alapítvánnyal közös jótékonysági pólóvásárunk nem vált
sikerrel zárult, innen is köszönöm az együttműködést!

Közben a háttérben szakadatlanul tervezzük a Gólyatábort és készülünk a remélhetőleg ősszel
megvalósuló rendezvényeinkre.

ÖSSZEGZÉS

Egy rendkívül nehéz és megterhelő féléven vagyunk túl, ahol a sok munkának, kevés kézzel-
fogható gyümölcse termett, azonban bizakodok benne, hogy hamarosan eljön a szüret ideje.
A bizottsági tagjaimra nagyon büszke vagyok, köszönöm nekik az egész féléves munkát.

Törökszentmiklós, 2021. június 27.

Kurdics Zoltán Gábor s.k.
elnök

Kommunikációs és Rendezvényszervező
Bizottság
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KULTURÁLIS ÉS SPORTBIZOTTSÁG

2021. február 1. – 2021. június 20.

Iromány száma: B/211.

SZEMÉLYI ÜGYEK

A Bizottság felállása a következő maradt a félév során:

• Kingl Dóra - Elnök

• Mészáros Donát - Sportreferens

• Reitmesz Kornél - Kulturális referens

PÁLYÁZATOK

Február

A pályázatok Neptunba való áthelyezését immáron véglegesítettük. A járványhelyzet miatt
még mindig viszonylag kevés pályázat érkezik be, de ennek köszönhetően mi is kényelmesen
tudunk alkalmazkodni az új felülethez.

A sportpályázat február 18-án vált leadhatóvá. A hónapban két Egyszeri Sportpályázat érke-
zett be, amiből egy volt támogatható.

A Kulturális és Művészeti Pályázat első leadási határideje február 19. volt. A hónapban két
ilyen pályázat érkezett be, amelyekből egy volt támogatható.

Március

A hónapban két Egyszeri Sportpályázat érkezett be, amiből egyik sem volt támogatható, for-
mai hiányosságok miatt.

A hónapban három Kulturális és Művészeti Pályázat pályázat érkezett be, amelyekből kettő
volt támogatható. A harmadikat hiányos igazolások ellenében el kellett utasítanunk.

Beszámoló 2020/21. tavaszi félév 20 / 91



EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM
BÖLCSÉSZETTUDOMÁNYI KAR

HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT

A Tudományos Bizottsággal, a Szociális Bizottsággal, a Gazdasági Bizottsággal és Dióssy
Panka elnökasszonnyal karöltve összeállítottuk a Rendkívüli Távoktatási Ösztöndíjat. A pá-
lyázat áprilisban kerül majd kiírásra. A Bizottság főleg a pályázat közéleti részével fog fog-
lalkozni.

Április

A hónapban egy Egyszeri Sportpályázat érkezett be, ezt támogatni is tudtuk.

A hónapban négy Kulturális és Művészeti Pályázat érkezett be, amelyekből az összes támo-
gatható volt.

A Tudományos Bizottsággal, a Szociális Bizottsággal, a Gazdasági Bizottsággal és Dióssy
Panka elnökasszonnyal karöltve összeállított a Rendkívüli Távoktatási Ösztöndíj a hónapban
kiírásra került.

Május-Június

A pályázási időszak utolsó hónapjában 11 támogatható Kulturális és Művészeti Pályázat ér-
kezett be. Egyszeri Sportpályázat nem érkezett be a hónapban.

A Rendkívüli Távoktatási Ösztöndíj pályázatot végül 151 hallgatónak tudtuk megítélni. Na-
gyon boldogan fogadtuk, hogy ennyi támogatható pályázat érkezett be a hallgatóktól!

ÜLÉSEK

Február

Február 22-én ülésezett a Kari Ösztöndíj Bizottság Microsoft Teams-en, ahol elbíráltuk a hó-
napban beérkezett Kulturális és Sportpályázatokat.

A Bizottság február 2-án ülésezett, ahol megtárgyaltuk a pályázatokkal kapcsolatos tudniva-
lókat, a közelgő pályázati workshopot, illetve a havi teendőket.

Március

Március 17-én ülésezett a Kari Ösztöndíj Bizottság Microsoft Teams-en, ahol elbíráltuk a
hónapban beérkezett kulturális és sportpályázatokat.

A Bizottság a hónapban informálisan ülésezett. Ezalatt elbíráltuk a beérkezett pályázatokat.
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Április

Április 19-én ülésezett a Kari Ösztöndíj Bizottság Microsoft Teams-en, ahol elbíráltuk a hó-
napban beérkezett kulturális és sportpályázatokat.

A Bizottság a hónapban informálisan ülésezett. Ezalatt elbíráltuk a beérkezett pályázatokat,
illetve egyeztettünk a Bölcsész Napokkal kapcsolatos teendőket.

Május-Június

Május 19-én ülésezett a Kari Ösztöndíj Bizottság, ahol elbíráltuk a hónapban beérkezett pá-
lyázatokat.

RENDKÍVÜLI TÁVOKTATÁSI ÖSZTÖNDÍJ

Nagy örömünkre szolgált megvalósítani a Rendkívüli Távoktatási Ösztöndíjat, aminek kö-
szönhetően anyagi szempontból segíthettünk a járványhelyzet alatt is kiemelkedően teljesítő
hallgatókat. Május 3-tól 15-ig bíráltuk el a beérkezett pályázatokat, amikből 151 volt támo-
gatható.

PÁLYÁZATI WORKSHOP

Február 15-én a Tudományos Bizottsággal közösen tartottunk egy pályázati workshopot. Be-
mutattuk az új pályázati kiírásokat és a pályázás menetét. A hallgatók tájékoztatását én, a
szhékesekét pedig Donát és Kornél tartották.

Szeretném megköszönni a bizottság tagjainak, Donátnak és Kornélnak, illetve az RTÖ pályá-
zat bíráló bizottságának a féléves munkát!

Budapest, 2021. június 27.

Kingl Dóra Ildikó s.k.
elnök

Kulturális és Sportbizottság
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KÜLÜGYI ÉS HATÁRON TÚLI ÜGYEKÉRT
FELELŐS BIZOTTSÁG

2021. február 1. – 2021. május 30.

Iromány száma: B/212.

SZEMÉLYI ÜGYEK

• A Bizottság elnöke: Kálmán Levente Zsolt

• A Bizottság tagja: Szabó Violetta

A Bizottság vezetését 2020. június 18-án vettem át Horváth Rozáliától. 2020. július 22-től
Szabó Violetta a Bizottság tagja.

ÜLÉSEK

A Bizottság a félévben egy bizottsági ülést tartott 2021. március 4-én az alábbi napirenddel:
1. Erasmus+ főpályázati időszak értékelése,

2. Reprezentatív rendszer,

3. Külügyi referensi napok az Utánpótlásképzésen,

4. Egyebek

Az ülésen részt vett a Bizottság, és vendégként Riersch Melitta, aki az Utánpótláskép-
zéssel kapcsolatos feladatok megtervezésében segített nekünk.

A félévben az ELTE HÖK Külügyi Bizottságának (EHKB) a következő ülésein és training-
jein vettem részt:

• 2020. március 20-21.

– Projekt menedzsment tréningen vettünk részt az Egyetemi Hallgató Külügyi
Bizottsággal. A szombati napon a projektek végrehajtásának az elméletével
ismerkedhettünk meg részletesebben, míg vasárnap egy a Bizottság aktuális
projektjének tervezetét írtuk meg közösen.
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• 2020. április 25.

– Az EHKB rendes ülésén vettem részt az alábbi napirenddel:

1. Beszámoló

2. Projektek

3. Egyebek

A beszámolási időszakban az ELTE BKT Kari Tanácsának alábbi ülésein vettem részt:

• 2021. február 25.

• 2021. április 8.

• 2021. május 27.

A Kar Külügyi Bizottsága a félévben egy ülést tartott az alábbi időpontban és az alábbi napi-
renddel:

• 2021. április 28.

1. Bemutatkozás

2. A Bizottság jelenlegi és tervezett tevékenysége

3. Beszámoló a nemzetközi dékánhelyettesi találkozóról

4. A Kulturális Örökség mesterszak angol nyelvű indítása

5. Egyebek

A beszámolási időszakban az ELTE BKT Tanulmányi Bizottságának alábbi ülésén vettem
részt:

• 2021. február 4.

A beszámolási időszakban az ELTE BKT Kreditátviteli Bizottságának alábbi ülésén vettem
részt:

• 2021. február 19.
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A BIZOTTSÁG FELADATKÖRÉHEZ KAPCSOLÓDÓ ESEMÉNYEK A
BESZÁMOLÁSI IDŐSZAKBAN

Erasmus bejövő campus túra és pub quiz

2021. február 2-án délelőtt a hozzánk Erasmus+ mobilitásra érkező hallgatóknak szerveztünk
egy campus túrát, illetve este egy online pub quizre és ismerkedésre hívtuk őket az IK-k
külügyi referenseivel.

Bár a járványhelyzet miatt a résztvevő hallgatók létszáma eléggé elmaradt az őszitől, az ala-
csony létszám ellenére mind a két esemény nagyon jó hangulatban telt, és a hallgatók azt
jelezték vissza, hogy nagyon örültek a jelenléti programnak. Mivel a jelenlegi helyzetben a
többi budapesti kar nem nagyon tudott ilyet szervezni, így külön pozitívum, hogy nálunk ez
megvalósult.

Erasmus tájékoztatók

Februárban volt az Erasmus+ mobilitási ösztöndíj 2021/2022-es főpályázati időszaka, így
2021. február 9-én és 23-án is tartottunk kari tájékoztatókat a kari NKI-val és az ELTE Nem-
zetközi irodájával közösen.

Az Erasmus+ program közösségi médiafelületeken történő népszerűsítése

A járvány következtében a kari kimenő és bejövő mobilitási számok is visszaestek. Ezen a ten-
dencián javítandó, a kari kommunikációval és a BTK HÖK Kommunikációs és Rendezvény-
szervező Bizottságával közreműködve egy közösségimédia-kampányt szerveztünk, melynek
során a gyakorlati hasznos információkon túl igyekeztünk korábban mobilitáson részt vett
hallgatók élménybeszámolóit is eljuttatni a hallgatókhoz.

Online nyílt nap a külföldi hallgatóknak

2021. március 24-én online nyílt napot szervezett a kar, melyen a Bizottság is részt vett. A
megnyitók után tartottunk egy beszélgetést, ahova már nálunk tanuló nemzetközi hallgatókat
hívtunk, akik megosztották a saját tapasztalataikat, és a hallgatók kérdéseire válaszoltak.

A programot mi is és az Nemzetközi Kapcsolatok Irodája is nagyon sikeresnek gondolta,
és felvetették, hogy esetleg későbbi promóciós anyagokban is fel lehetne használni a most
rögzített beszélgetést.
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Külügyes találkozó

2021. március 29-én ismét összeült a Bizottság az Intézeti Képviseletek külügyi referenseivel.
A téma az utánpótlásképzés IK-s hetein a külügyes highlight megvalósítása volt. Mivel ez az
első év, hogy ilyet csinálunk a BAB keretein belül, mindenképp szerettük volna megbeszélni,
hogy milyen feladatokat érdemes adni az érdeklődő elsőéveseknek.

A találkozó alatt összeállítottunk egy közös drive-ot, ahol a felmerült ötleteket gyűjtöttük,
ezzel segítve a highlightot tartó külügyi referensek munkáját.

Erasmus+ App fordítás

A tavaszi félév végén megkeresett bennünket a Kancellária két munkatársa, az ELTE közre-
működésével készülő Erasmus+ Applikációval kapcsolatban. Az applikáció angol nyelven
készült, viszont a launch eventig meg kell jelennie az Európai Unió 24 hivatalos nyelvén.

Az applikációt szakfordítók segítségével fordítják, viszont szükség lesz az adott nyelveken
beszélő önkéntesekre, akik segítenének a fordításokat egy rendszerbe beilleszteni a megfelelő
helyre. Bár a projekt maga Nyáron valósul csak meg, már májusban megtörtént az önkénte-
sek toborzása, és az első pár a kétheti rendszerességgel tartott megbeszélésekből, melyen a
Kancellária munkatársai és én veszünk részt.

Tájékoztató az Európai Szabványügyi Hivatal gyakornoki programjáról

2021. május 5-én Dr. Horváth Ildikó dékánhelyettes asszonnyal és a BTK egy alumnusá-
val, aki azóta az Európai Szabványügyi Hivatalban dolgozik, megbeszélést tartottunk arról,
hogy hogyan tudnánk népszerűsíteni az a karon az EPO gyakornoki programjait. 2021. május
20-ára szerveztünk egy tájékoztatót a BTK és a TTK hallgatóinak, amely a vártnál nagyobb
érdeklődést váltott ki a hallgatók körében, így bízunk benne, hogy a jövőben is lesz lehetősé-
günk hasonló programokat bemutatni a kar hallgatóinak.

Zöldebb Trefort-kert

A Montpellier-i Egyetem és az Európai Bizottság a CHARM-EU néhány tagintézményével
(köztük az ELTE) közreműködve egy olyan hallgatói pályázatot hirdetett meg, mely az egye-
temi élet fenntarthatóbbá tételéért dolgozó projekteket támogat.

A Gazdasági Bizottsággal együttműködve pályáztunk a biodiverzitás növelését célzó kate-
góriában egy olyan tervvel, mely során a Trefort-kertet őshonos növényekkel ültetnénk be.
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Ezt a pályázatot a kari vezetéssel együttműködve nyújtottuk be, és a projekt része lenne egy
nagyobb ívű tervnek, mely a Trefort-kerti campus fenttarthatóvá tételét tűzte ki céljául.

AZ EGÉSZ SZERVEZET ÉRINTŐ ESEMÉNYEK A BESZÁMOLÁSI
IDŐSZAKBAN

Trefort-kerti séták

A Nyílt Hetek programsorozatának keretében 2021. február 1. és 5. között 10 fős csoportok-
ban campus túrákat tartottunk az érdeklődő felvételizőknek, ahol a túravezetők megmutatták
a campus fontosabb helyeit, szakonként az épületeket, és a környék azon helyeit, ami a hall-
gatóknak érdekes és fontos lehet.

A campus túrák lebonyolításával kapcsolatos segítséget ezúton is szeretném megköszönni
minden túravezetőnek és minden intézeti képviseletnek.

ELTE BTK HÖK online Vezetőképző

2021. március 26. és 28. között megrendeztük a szokásos tavaszi Vezetőképzőnket, a jár-
ványhelyzetre való tekintettel, az őszihez hasonló módon, online formában. Pénteken a dé-
káni kerekasztalbeszélgetésen Gaál Teklával, az NKI irodavezetőjével együtt beszélgettünk
a szhékesekkel és babosokkal, elsősorban a mobilitásokkal kapcsolatos aktualitásokról, el-
sősorban a mobilitási ablakokról, illetve említettük az önköltséges hallgatók mentorálásának
hiányosságait, illetve, hogy mit lehetne tenni ezügyben.

Szombaton és vasárnap szekciókat vezettem, illetve közreműködtem az esti szabad programok
lebonyolításában.

Utánpótlásképzés és külügyi workshop

Februárban elkezdődött a BTK HÖK Utánpótlásképzése – egyelőre online formában, – mely
során a BAB vezérek munkáját igyekszem segíteni, ahogy szükséges.

2021. március 18-án a Bizottság megtartotta az első workshopot az Utánpótlásképzésen, ahol
– a Bizottság munkájának bemutatása után – a részt vevő babosoknak kis csoportokban kellett
programokat kitalálni bizonyos szempontok mentén, amely programokon a BTK magyar és
külföldi hallgatói jobban megismerkedhetnek egymással.

Az esemény jó hangulatban telt, és úgy láttuk, hogy a babosok is érdekesnek találták ezt a
feladatot.
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Trefort-kert Offline – nemzetközi programok

Májusban a Nemzetközi Kapcsolatok Irodájával közösen elkezdtünk szervezni egy elsősor-
ban a nemzetközi hallgatóknak szóló programsorozatot az őszi campusnyitás után tartandó
Trefort-kert Offline nevű rendezvényre.

Bár a terveink azóta nagyrészt elkészültek, a beszámolási időszak végén ez még kezdeti fázis-
ban tartott, úgyhogy erről részletesebben a következő beszámolómban fogok írni.

ELNÖKVÁLASZTÓ KÜLDÖTTGYŰLÉS

2021. május 28-án az ELTE BTK Küldöttgyűlése Dióssy Anna Laurát választotta az ELTE
BTK HÖK elnökének. Panka csapatában ismét a Külügyi és Határon túli Ügyekért Felelős
Bizottság elnökének pozícióját töltöm be.

NEMZETKÖZI HALLGATÓI ÉRDEKKÉPVISELET

2021. február 25-én Dióssy Annával és a Nemzetközi Kapcsolatok Irodájával egy megbe-
szélésen vettünk részt, ahol a reprezentatívok rendszernek kiépítése volt a téma. Továbbra is
abban maradtunk, hogy ez a korlátozások enyhítése után, jelenléti formában lehetséges, hiszen
rengeteg nemzetközi hallgató hagyta el az országot a járvány második hulláma alatt.

Budapest, 2021. június 27.

Kálmán Levente Zsolt s.k.
elnök

Külügyi és Határon túli Ügyekért Felelős
Bizottság
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SZOCIÁLIS BIZOTTSÁG

2021. február 1. – 2021. május 30.

Iromány száma: B/213.

SZEMÉLYI ÜGYEK

Személyi ügyek terén nem volt változás a bizottságban, a két felkért bizottsági taggal tehát,
hárman kezeljük továbbra is a bizottság ügyeit:

• Schwartzenberger Anna Lili - Elnök

• Szabó Vanessza - Esélyegyenlőségi referens

• Lakatos Viktória - Kollégiumi ügyekért felelős bizottsági tag

Emellett Lakatos Viktória kezeli a Bizottság közösségi média felületeit.

RENDSZERES SZOCIÁLIS TÁMOGATÁS

A félévben 2021. február 1-én kezdődött a rendszeres szociális támogatás leadásának idő-
szaka. A pályázatok elbírálását idén először, egy vizsgával egybekötött felkészülés előzte
meg, illetve a bírálói státusz megalkotása, ami így biztosította a pályázatok minél profibb és
hibátlanabb elbírálását. A leadás kezdetét követően február 9-ig volt lehetőségük leadni a hall-
gatóknak a kérvényt neptun felületén, amelyet a hiánypótlási időszak követett február 16-ig,
amely időszakban összesen 14 bíráló vett részt a munkában. A 2020/21. tavaszi rendszeres
szociális támogatásról ezt követően az EHSZÖB úgy határozott, hogy a ponthatárt 28 pont-
ban, a pontpénzt pedig 800 Ft-ban állapítja meg. Ezzel a beérkezett pályázatok közül, 942
pályázatból, mintegy 749-et tudtunk támogatni ösztöndíjjal.

Az tavaszi félév újítása a bírálói vizsgák mellet, a korrekciós kérvény megalkotása is volt. Így
a hallgatók szintén neptun kérvény formájában tudták jelezni, ha problémát észleltek a kér-
vényükkel, illetve a koronavírus miatti kormányablak túlterheltség miatt, volt lehetőségük az
időben nem megérkezett, de már megigényelt hatósági bizonyítványok pótlására is. A felleb-
bezési időszak a határozatok kiküldése után 15 napig volt érvényben, amely időszakban 138
fellebbezési kérvény érkezett be. Ezekből EHSZÖB hatáskörben, elsődlegesen a korrekciós
kérvények kerültek elbírálásra, majd a hatósági bizonyítványok miatt bekerült kérvényekről
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később a Hallgatói Jogorvoslati Bizottság döntött. Ezekről a kérvényekről a hallgatók nep-
tun határozatban értesültek március végéig, melyekről összesen 21 esetben döntött a HJB az
új eljárás mellett, amely során teljesen új eljárásra, illetve hiánypótlásra volt lehetőségük a
hallgatóknak.

Az új eljárásos hallgatóknak összességében április 20. és május 5. közt volt lehetőség az új
eljárásban való leadásra, amely eljárásokat a karok közti egyenlőtlen kérvényszám miatt, a
szociális alelnökök/bizottsági elnök között kerültek felosztásra. Ezen pályázatokról az EH-
SZÖB 2021. májusi ülésén döntött.

RENDKÍVÜLI SZOCIÁLIS TÁMOGATÁS

A félév utolsó leadási időszakában összesen 46 új kérvény érkezett be, melyekhez hozzáadód-
tak a félév során javításra visszaküldött, de nem hiánypótolt kérvények, melyek száma 18 db
kérvény volt. Ezeket a hiánypótlás elmulasztása miatt nem tudtuk támogatni. A májusban
frissen beérkezett kérvények közül 21 elfogadásra, 25 pedig elutasításra került. Az utolsó
időszakra való tekintettel, a pályázati kiírás értelmében, nem volt lehetőség hiánypótlásra.

A félév elején a rendkívüli szociális támogatások nehézsége volt az optikai segédeszközökre
leadott kérvények elhelyezése a pályázati rendszeren, azonban a második leadási időszakra
már EHSZÖB határozat tekintetében egységesen tudtunk eljárni. A félévben összesen 192
pályázat érkezett be, melyek döntési arányairól korábbi beszámolóimban írtam.

A FÉLÉV LEGFŐBB ESEMÉNYEI

A félév kiemelkedő eseményei közé tartozott a március végén megszervezett online veze-
tőképző, ahol a bizottság következő nagy projektje, az etikai kampány kapcsán ötleteltünk.
Rengeteg nagyon hasznos és jó ötlet született, amiket szeretnék majd aktívan felhasználni a
kampány során, melyet szeptembertől tervezünk elindítani.

Kiemelkedő eseményként említeném még meg az utánpótlásképzés Szocos és Tudos alkalmát,
ahol a bizottság ismertette feladatköreit az azóta sikeresen megválasztott babosoknak.

A bizottság munkájában fontos kiemelni még az online Bölcsész Napok keretei közt szervezett
két programunkat. Az egyik a Speciális Hallgató Ügyeket Támogató Iroda munkatársával tar-
tott közös netfix party, majd a filmben megjelenő esélyegyenlőségi kérdések tárgyalása volt.
Ezt követően a Nők a Nőkért alapítvány két aktivistájával beszélgettünk az alapítvány munká-
járól, illetve a családon belüli erőszak kérdésköréről. A programon az online felület ellenére
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is igen sokan vettek részt, így remélem fontos információk jutottak el mindkét programból a
hallgatók felé.

ESÉLYEGYENLŐSÉGI FELADATOK

A koronavírus okozta bezárások miatt a félévben nem volt lehetőség az esélyszoba megszer-
vezésére, azonban Szabó Vanesszával egyeztettünk a SHÜTI-vel a szeptemberi újranyitás biz-
tonságos lehetőségeiről, illetve a félévben több esélyegyenlőségi EHÖK ülés is volt, melyeken
Vanessza vett részt.

RENDKÍVÜLI TÁVOKTATÁSI ÖSZTÖNDÍJ

A félév másik fontos újítása volt pályázati szinten, hogy sikeresen megszerveztük a kar Rend-
kívüli Távoktatási Ösztöndíjának leadását. A kar hallgatói így lehetőséget kaptak, hogy a
távoktatási nehézségek mellet is aktív hallgatók egy plusztámogatáshoz jussanak, amely ta-
nulmányi, tudományos és szociális kategóriában volt pontozható. A pályázat részletei és me-
nete a pályázati kiírásban található a honlapon, amely támogatás megigénylésére május 7-ig
volt lehetőségük a hallgatóknak, ezt követően pedig május 16-ig a hiánypótlásra. Ennek ke-
retein belül összesen 151 hallgatót tudtunk ösztöndíjjal támogatni a Rendkívüli Távoktatási
Ösztöndíjjal.

Végül lezárásul szeretnék köszönetet mondani a bizottság két tagjának, Vaninak és Vikinek a
munkájukért, amelyet az egész félévben precízen és kitartóan végeztek, és kívánok minden-
kinek kellemes nyarat, aki végigolvasta a beszámolómat.

Budapest, 2021. június 27.

Schwartzenberger Anna Lili s.k.
elnök

Szociális Bizottság
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TANULMÁNYI BIZOTTSÁG

2021. február 1. – 2021. május 30.

Iromány száma: B/214.

EGYÜTTMŰKÖDÉS

Kapcsolattartás

Február 16-án Pankával online látogatást tettünk az új Tanulmányi Hivatalvezetőnél, Gácsi
Rolandnál. Nagyon együttműködő, nyitott és kedves volt velünk. Érdeklődött a munkánkról,
a hivatallal való kapcsolatunkról, így minden eddigi szokásunkba beavattuk őt. Egyeztettünk
arról is, hogy hogyan képzeljük el a jövőben a közös munkát. A beszélgetés előtt a tanulmányi
referensekkel is beszéltünk ezekről, így úgy tudtam részt venni ezen a megbeszélésen, hogy
az ő kérdéseiket, tanácsaikat, kéréseiket is meg tudtam osztani. Minden jel arra mutat, hogy
nagyszerű lesz a közös munka.

Ezt követőern Rolanddal folyamatos kapcsolatban voltunk, leginkább Teamsen és telefonon,
szerencsére ezeke a megbeszélések nagyon hatékonynak bizonyultak minden esetben, könnye-
dén kötöttük össze a HÖK-öt és a Hivatalt.

Oktatási Dékánhelyettes Asszonnyal füleg telefonon tartottuk a kapcsolatot, általában olyan
ügyek során, amellyel valamelyik intézeti képviseleti elnök keresett meg. Sajnos az online
világban több probléma merült fel, ezért több esetet kellett megbeszélnünk, de minden esetben
gyorsan találtunk megoldásokat.

A BIZOTTSÁG MUNKÁJA

Tanulmányinsta

A havi fontos dátumokat, egyéb fontos határidőket, információkat továbbra is megosztjuk az
instagramon, természetesen a Facebook mellett. Ez a gyakorlat az egész félévben kitartott,
amit azzal támogattunk meg, hogy minden ilyen posztot a tanulmányi referenesi csoportokba
is kitettünk, ezeket pedig a referensek továbbosztották a szakos csoportokba is.
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Bizottság összetétele

Március 1-jén és 4-én Pankával közösen felkértük Kerestély Dórit és Vida Veronikát, ezzel
lettünk összesen 5-en a Tanulmányi Bizottságban. Nagyon örölünk mindannyian ennek a
bővülésnek, az első csapatépítésünket már meg is tartottuk. A munkánkat nagyon jól tudtuk
így optimalizálni ennyi fővel, leosztottuk a munkát magunk között.

Kreditátviteli ülés

Február 19-én kari kreditátviteli ülés volt, ehhez előzetesen minden delegált hallgatói képvi-
selő elővéleményezte a beérkező kérvényeket, majd ezeket elbíráltuk az ülésen.

Vezetőképző

A vezetőképzőn megtartottuk a tanulmányis szekciót a BABosoknak, majd utána lebonyolítot-
tuk a tanulmányi tesztet mind a szhékesek körében, mind a BABosok körében. Úgy értékeltük
a szhékes tesztetket, hogy jól sikerültek, ebben a félévben konkrét felkészítés nem volt, csak
feltöltött anyagok, így a szintentartás volt a lényeg, és többségében jól sikerültek. A BABos
tesztek kiértékelését az azt követő babos alkalmon megtettük, így a babosok is láthatták a
hibáikat, és a gyakori hibákat megbeszéltük együtt.

Tankörpályázatok

A tankörpályázatok kezelését Dóri vette át a Bizottságból. Elemeséltem neki mindent a kiírás-
tól kezdve az értékelésig. Ezután megbeszéltünk egy ütemtervet, hogy hogyan fogja tartani
a kapcsolatot a tankörvezetőkkel. Így biztosan rájuk is tudunk elég időt fordítani, és be is
tudjuk gyűjteni a visszajelzéseiket a jövőre nézve. A félév során minden tankörvezető eleget
tett kötelességeinek, ezért ismét egy sikeres félévet zártunk rengeteg tankörrel.

Tanulmányi teszt pótlása

A vezetőképző után szükség volt egy tanulmányi teszt pótló alkalomra. Ezt április 1-én tar-
tottuk Marcival. Kevesebben vettek részt, mint számítottunk rá, de ettől függetlenül nagyon
jól sikerültek a második körös tesztek, köszönjük, hogy felkészülten érkeztek a babosok. Még
egyetlen babosnak van elmaradása a tesztből, akinek tartottunk egy szóbeli alkalmat,a miről
úgy döntöttünk, hogy meg kell ismételni, mert nem adott kellő készültségről bizonyosságot.

Beszámoló 2020/21. tavaszi félév 33 / 91



EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM
BÖLCSÉSZETTUDOMÁNYI KAR

HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT

TB ülés

TB ülésre a szokásos módon a vizsgaidőszakot követően kerül sor. Egy rögtön utána, egy
pedig a nyár közepén.

A TANULMÁNYI REFERENSEK

Tanulmányi referensi találkozó

Február 15-én tanulmányi referensi találkozót tartottunk, amely fő témája a visszajelzések és a
szakzárás volt. Első körben a bizottsággal a referenseket kértük, hogy adjanak visszajelzéseket
az elmúlt félév munkájáról, ezeket igyekezni fogunk beépíteni a következő félév munkájába.

Ezen kívül kisebb találkozókat tartottunk a félév során, mivel úgy értékeltük, hogy mindenki
így is folyamatosan a számítógépe előtt ül, és ha valamit meg tudunk beszélni úgy is, hogy ne
kelljen még emiatt is egy Teams meetingen lenni, akkor inkább azt preferáljuk. De már alig
várjuk a jelenléti időszakot, amikor végre élőben is találkozhatunk.

EHÖK TANULMÁNYI BIZOTTSÁG

Ülések

November óta az első EHÖK TB ülésre is sor került február 1-én. Napirend szerinte első kör-
ben minden kari tanulmányi elnök beszámolt arról, hogy kinél milyen aktualitások vannak,
voltak, akik tanácsot kértek, ezekre igyekeztünk közösen megoldásokat találni. A fő napi-
rend a tanulmányi táblázat volt, ahova minden karnak vezetnie kell, hogy egyes időszakokban
milyen panaszok érkeztek hozzájuk, és hogy ezeket mikor és hogyan oldották meg.

További ülésre nem került sor.

Az EHÖK következő tanulmányi alelnöke Bérczes Luca lett, akivel nagyon gördülékeny és
hatékony munkára számítunk egymástól. Minden bizonnyal nem fog felmerülni semmi prob-
léma, hiszen már viszonylag régóta együtt dolgozunk. Innen is sok sikert kívánok a munkájá-
hoz.

Budapest, 2021. június 27.

Horváth Rozália s.k.
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elnök
Tanulmányi Bizottság
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TUDOMÁNYOS BIZOTTSÁG

2021. február 1. – 2021. május 30.

Iromány száma: B/215.

SZEMÉLYI ÜGYEK

• Elnök: Czeglédi Márk Barnabás

• TÖP titkár: Bognár Fanni

• Tehetséggondozási referens: Szabó Panna

BIZOTTSÁGI ÜLÉSEK

• 2020. február 12., péntek 14:00 bizottsági ülés

• 2021. február 12., péntek 16:00 TKP bírálás

• 2020. március 5., péntek 16:00 TKP bírálás

• 2021. április 9., péntek 16:00 TKP bírálás

• 2021. május 7., péntek 16:00 TKP bírálás

TUDOMÁNYSZERVEZÉSI ÉS KUTATÁSI PÁLYÁZAT

Az előző félévhez hasonlóan, Kingl Dorkával, a Kulturális és Sport Bizottság elnökével egyez-
tettük a tavaszi félév pályázati kiírásait, hiszen a TKP és a KultSport pályázatok kiírása sok
esetben nagyon hasonló.

A tavaszi félév határidejei:

• 2021. február 12., péntek 16:00

• 2020. március 5., péntek 16:00

• 2021. április 9., péntek 16:00

• 2021. május 7., péntek 16:00
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• A februári hónapban 7 db Tudományszervezési és Kutatási Pályázat érkezett be,
összesen 1 265 713 forint összegre pályáztak a hallgatók. Ebből a Bizottság 848
000 forintot tudott megítélni. 1 db pályázatot kellett elutasítanunk formai okokból.
A Kari Ösztöndíj Bizottság február 22.-i ülésén támogatta az előzetes bírálati javas-
latainkat.

• A márciusi hónapban 3 db Tudományszervezési és Kutatási Pályázat érkezett be,
összesen 118 000 forint összegre pályáztak a hallgatók. Ebből a Bizottság 96 000 fo-
rintot tudott megítélni. 1 db pályázatot kellett elutasítanunk formai okokból. A Kari
Ösztöndíj Bizottság március 17.-i ülésén támogatta az előzetes bírálati javaslatainkat.

• Az áprilisi hónapban 8 db Tudományszervezési és Kutatási Pályázat érkezett be,
összesen 1.346.320 forint összegre pályáztak a hallgatók. Ebből a Bizottság 242.000
forintot tudott megítélni. 4 db pályázatot kellett elutasítanunk formai okokból. A
Kari Ösztöndíj Bizottság április 19.-i ülésén támogatta az előzetes bírálati javaslata-
inkat.

• A májusi hónapban 14 db Tudományszervezési és Kutatási Pályázat érkezett be,
összesen 3.050.380 forint összegre pályáztak a hallgatók. Ebből a Bizottság 1.664.000
forintot tudott megítélni. 4 db pályázatot kellett elutasítanunk formai okokból. A
Kari Ösztöndíj Bizottság május 19.-i ülésén támogatta az előzetes bírálati javaslata-
inkat.

Ebben a félévben a hallgatók már a Neptun rendszerén keresztül tudták leadni pályázataikat.
Reméljük a következő félévtől kezdve a vírushelyzet enyhülése után, több tudományos tevé-
kenység lesz végezhető, így TKP-ból is több érkezik majd be.

TUDOMÁNYOS ÖSZTÖNDÍJ PÁLYÁZAT

A Tudományos Ösztöndíj Pályázat (TÖP) leadási határideje a tavaszi félévben, 2021.04.16
14:00 volt. A pályázatot a TKP.-hoz hasonlóan Neptun rendszerén keresztül tudták leadni a
hallgatók. A leadás helye: Neptun – Ügyintézés – Kérvények - BTK Tudományos Ösztön-
díj Pályázat 2020/21/2.

Ahogy a TKP.-nál, itt is történt némi változás:

• A pályázat leadási platformja a HÖK weboldalról átkerül a Neptun felületére.

• A minimális terjedelmet 40.000 karakterről, 25.000-re csökkentettük, a maximális
(80.000) terjedelmen nem változtattunk.

• A tanári ajánlásnál a papír alapú ajánlás mellett, az elektronikus ajánlás is lehetséges.
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• A hallgatóknak minimum pontot kell elérnie ahhoz, hogy ösztöndíjban részesüljenek.
Ehhez a maximális pontszám legalább 60

A 2020/21-es tanév tavaszi félévében 26 pályázat érkezett be. Bognár Fannival, Bizottsá-
gunk TÖP titkárával a pályázatokat elbíráltuk, majd Fanni tovább küldte azokat az intézetek-
nek javításra. A pályázók közül, 1 hallgató nem érte el a minimum ponthatárt. A pozitív
elbírálásban részesült hallgatók a júniusi kifizetéssel megkapták ösztöndíjukat. Szeretném
megköszönni a tudományos/pályázati referensek segítségét, akik a szakos online felületeken
segítettek a bizottságnak és hívták fel a figyelmét a hallgatóknak, TÖP-ben rejlő lehetőségek-
re.

HONORÁCIOR ÉS TUTORÁLÁS PÁLYÁZATOK

A Honorácior és Tutorálás pályázatok leadási határideje ebben a félévben, július 2. 16:00.

Honorácior státuszban jelenleg 15 hallgató tanul, és további 5 hallgató van tutorálás státusz-
ban. Reméljük, hogy ebben a félévben minél több hallgató pályázza meg ezt a két lehetőséget.

ELSŐ SZÁZAD

Az Első Századnak ebben a félévben a következő 4 száma jelent meg:

• 2019 március

• 2018 szeptember

• 2018 március

• 2017 március

Itt is szeretném ismét megköszönni a referensek seteségét, nélkülük nem tartanánk itt. A többi
szám megjelentetése is folyamatban van, a tavasszal beérkezett dolgozatok javítását várjuk.
Terveim szerint ősszel folytatjuk a tördelést és az új dolgozatok lektorálását.

EGYEBEK

Február 12.-én pénteken bizottsági ülést tartottunk, ahol a következő pontokat beszéltük át:

1. Aktualitások (TKP, Pályázati workshop)

2. Pályázatok (2020/21/1 tutorálás, honorácior, 2020/21/1 TÖP)

3. Egyebek (Innovációs Pályázat)
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Kingl Dorkával a Kulturális- és Sport Bizottság elnökével és bizottságának tagjaival, február
15.-én kettő workshopot tartottunk. 17:00 órától a hallgatóknak, majd 18:00 órától a megvá-
lasztott HÖK képviselőknek. A workshop a pályázatok helyes leadásáról szólt, mivel az új
félévben rengeteg változás történt a pályázatok kapcsán.

Részt vettem a március 16. 16:00.-kor tartott kari Tudományos Diákköri Tanács ülésén. Itt
többek között elfogadtuk a TDT új ügyrendjét, valamint a 35. OTDK azon szekcióüléseiről,
amelyen a BTK hallgatói érintettek esett szó.

A félévben új pályázat kiírásán dolgozott együtt több bizottság is. A pályázat a távoktatás
miatt kialakult helyzetben kívánt segíteni a hallgatókon. A pályázat komplex, összeolvad
benne a tanulmányi, tudományos, kulturális, szociális tevékenység/helyzet. A Rendkívüli
Távoktatási Ösztöndíjra rengeteg pályázat érkezett be, végül 151 hallgatót tudtunk támogatni.

Budapest, 2021. június 27.

Czeglédi Márk Barnabás s.k.
elnök

Tudományos Bizottság
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ANGOL-AMERIKAI INTÉZETI KÉPVISELET

2021. február 1. – 2021. május 30.

Iromány száma: B/216.

SZEMÉLYI ÜGYEK

Intézeti Képviselet

A tárgyalt időszakban nem történt változás.

Az IK jelenlegi felállása tehát:

Név Szak KGY IT KT Tanszéki delegált Tisztség az IK-
ban

Dravecz
Luca

Angol-
Német (OT)

KGY IT
Angol Nyelvpe-
dagógiai Tanszék
(DELP)

Tudományos,
közéleti és szoci-
ális referens

Iványi
Eszter

Angol-
Matek (OT)

IT
(pót-
tag)

Anglisztika Tan-
szék (DES)

Tanulmányi refe-
rens

Kingl
Dóra

Anglisztika
(BA) IT KT Anglisztika Tan-

szék (DES) IK elnök

Koczka
Zsóka

Angol-
Történelem
(OT)

KGY
Angol Nyelvészeti
Tanszék (DELG)

Külügyi, közéle-
ti és tanulmányi
referens

Lippai
Dorka

Anglisztika
(BA)

KGY IT
Angol Nyelvpe-
dagógiai Tanszék
(DELP)

Szociális és köz-
életi referens

Nagy
Emese

Anglisztika
(BA)

KGY IT
Anglisztika Tan-
szék (DES), DELG
- póttag

Alelnök és tanul-
mányi referens
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Pallag
Sára

Angol-
Média (OT)

Alkalmazott Nyel-
vészeti Tanszék
(DEAL)

Tanulmányi és
közéleti referens

Riersch
Melitta

Angol-
Biológia
(OT)

KGY IT
Angol Nyelvpe-
dagógiai Tanszék
(DELP) - póttag

Közéleti és kül-
ügyi referens

Szakács
Réka
Anna

Angol-
Könyvtár
(OT)

KGY

Alkalmazott Nyel-
vészeti Tanszék
(DEAL); Ameri-
kanisztika Tanszék
(DAS) - póttag

Közéleti és szo-
ciális referens

Vida
Veronika

Anglisztika
(BA)

KGY
Amerikanisztika
Tanszék (DAS)

Tanulmányi refe-
rens

ÜLÉSEK

Intézeti Képviselet

A tárgyalt időszakban egy informális IK ülést tartottunk, ahol a BAB-bal kapcsolatos teendő-
ket, az Erasmus tájékoztatót és a havi tanulmányi ügyeket beszéltük át.

Intézeti Tanács

A február 9-i Intézeti Tanács napirendje a következő volt:

• Személyi változások egyes intézeti feladatok ellátásában (Kenyeres János)

• Cseh Dániel intézeti titkári felkérése, szavazás (Kenyeres János)

• A JOKT által február 4-én kiadott átmeneti TVSZ-szel kapcsolatos kérdések (az elő-
adások létszáma; az előadások rögzítése és elérhetővé tétele; az előadások és szemi-
náriumok követelményeinek kihirdetése a február 8-i héten) (Németh Nóra)

• Az OTAK KKK és az OTAK TEL helyzete (Illés Éva)

• Az ERASMUS ekvivalencia-táblázatok elkészítése (mobilitási ablak egy adott félév-
ben a tanegységlista módosítása nélkül, vagy mobilitási ablak egy adott félévben tel-
módosítással, vagy teljes ekvivalencia) (Szécsényi Krisztina és Németh Nóra)
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• Kérdések az email szolgáltatásban bekövetkezett változásokkal kapcsolatban (Szi-
getvári Péter)

• Kérdések a tanfolyamokkal kapcsolatban (Szigetvári Péter)

• MA-n belüli szakirány-váltás (Öveges Enikő)

• Egyebek

DELG

Február 16-án került megrendezésre a tanszék első értekezlete, amin Nagy Emese vett részt.

DES

Február 19-én volt az Anglisztika tanszék értekezlete, ahol a következő volt a napirend:

• Konkrét, gyakorlati ügyek:

– Erasmus

– Szakdolgozati címbejelentés

– Vizsgáztatási szerepkörök a záróvizsgákon (Kata)

– Tanszéki weblap (Dani és Tina)

– Egyenletesebb vizsgaterhelés kérdése

– OTAK változások

• Általánosabb, hosszabb távú kérdések (vita, vélemények, ötletek)

– Academic skills

– Profil-kérdés: kultúrtörténeti irány (Miklós)

– Pályázatok, érdekérvényesítés (T. Andi, K. Zsolt)

TANULMÁNYI ÜGYEK

A tanulmányi referensek továbbra is posztolják a szakos Facebook csoportokba az aktuális
tanulmányi fejleményeket.

A szakdolgozati címbejelentő tanszéki belső határidőket megosztottuk a hallgatókkal.

Kenyeres János intézetigazgató kérésére összeállítottunk egy dokumentumot, amiben a tan-
egységlistával és a különböző kurzusok tantervével kapcsolatos esetleges problémákat és ész-
revételeinket jeleztük.
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ERASMUS TÁJÉKOZTATÓ

Február 25-én Erasmus tájékoztatót tartottunk, ahol ismertettük a szakra vonatkozó Erasmus
pályázati tudnivalókat. Az eseményen Széchenyi Krisztina, a kari Erasmus koordinátor is
részt vett. A program kb. 60 hallgatót ért el. A tájékoztatót Koczka Zsóka és Iványi Eszter
tartotta, az előkészületekben pedig Riersch Melitta is részt vett. Itt is szeretném megköszönni
nekik a hatékony munkát!

SZOCTÁM BÍRÁLÁS

Február 1. és 16. között tartott a félév szociális támogatásainak elbírálása. Az IK-ból Koczka
Zsóka, Lippai Dorka és Pallag Sára voltak a bíráló csapat tagjai. Szeretném megköszönni a
kemény munkájukat!

Budapest, 2021. június 27.

Kingl Dóra Ildikó s.k.
elnök

Angol-Amerikai Intézeti Képviselet
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GERMANISZTIKAI INTÉZETI KÉPVISELET

Féléves beszámoló – 2020/2021 II. félév

Iromány száma: B/217.

A Germanisztikai Intézeti Képviselet az előző beszámolási időszak óta, személyi ügyeit ille-
tően megváltozott, tehát az IK jelenlegi felállása a következő:

• Szalay Anna - elnök

• Papp Martin - alelnök, tanulmányi referens

• Bognár Fanni - tanulmányi referens

• Gyöngyösi Dóra - tanulmányi referens

• Horváth Kitti - tanulmányi referens

• Jánosi Benjámin - tanulmányi referens

• Tóth Simon - tanulmányi referens

• Tarsoly János - tanulmányi referens

• Szigethy Csaba - külügyi referens

• Grünwald Dávid - külügyi referens

• Rácz Dóra - külügyi referens

• Tina de Haan - tudományos referens

• Kardos Evelin - tudományos referens

• Bleicher Atilla - tudományos referens

• Karmacsi Judit Kincső - szociális referens

• Molnár Dia - szociális referens

• Bokor Anna - közéleti referens

• Horváth Norbert - közéleti referens

• Tóth Emília - közéleti referens
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FEBRUÁR

Általánosan az időszakról

A februári időszakról elmondható, hogy az első félév tapasztalatainak összegyűjtésére, feldol-
gozására és az ezekre való reagálásra fordítottuk a hangsúlyt a legtöbb területen. Ezen kívül
részt vettünk a legtöbb BTK által szervezett programon és megtettük az első lépéseket, hogy
a későbbi rendezvényeink és tájékoztatóink is időben és rendben lefolyhassanak .

Tanulmányi ügyek és kommunikáció

Az IK egyöntetű döntése alapján a messenger csoportot, mint információs csatornát felfüg-
gesztettük, de természetesen tettünk számos megelőző lépést, hogy gólyáink tudják mit hol
keressenek majd. A közéletis csapatunk elkészített Facebookra is egy bemutatkozó anya-
got, mely alapján mindenki tájékozódhat, hogy kérdéseikkel mely referenseket kereshetik.
Ezen kívül Bognár Fanni, Szilágyi Angelika és Bleicher Atilla ötleteinek és tapasztalatainak
felhasználásával Fanni elkészített, egy kisokost, amely összes fontos linket, csatornát és el-
érhetőséget tartalmazza, ezen kívül a leggyakrabban ismételt kérdésekre is választ kaphat az
olvasó. Ezen kívül minden link mellett szerepel egy QR kód is, mely még inkább egyszerűsíti
és gyorsabbá teszi az egyes felületek elérését. Fő csatornaként pedig a Facebook csoportokat
jelöltük meg, ahol majd a későbbi kérdések, megosztott fájlok/képek gond nélkül visszake-
reshetőek lesznek.

Kampusztúrák

Az egyetemet a kíváncsi gólyajelölteknek bemutató kampusztúrákból a Germanisztikai In-
tézeti Képviselet is aktívan kivette részét, több nagyon jó hangulatú sétát tehettünk leendő
gólyáinkkal az egyetem területén. Ezen Bognár Fanni és Horváth Norbert képviselték az IK-t.

Külügy

Február 18-án az mobilitási programokra való nagy kereslet miatt este 6 órakor tájékoztatót
tartottunk. Az előadást Szilágyi Angelika és Rácz Dóri tartották, minden fontos információt
érintve, ezen kívül Major Mátyás, korábbi IK tag is jelen volt, hogy skandis élményekről
is hallhassanak a pályázni akaró hallgatók. Sikeres rendezvénynek volt mondható, hiszen a
legnagyobb létszám a tájékoztató közben 57 fő volt, ezen kívül a felvételt is 16 fő utólag
visszanézte, illetve rengeteg kérdés, és visszajelzés érkezett az előadás kapcsán is.
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Rendezvények

Februárban kifejezett rendezvényünk nem volt, ám a legtöbb márciusi projekt megtervezé-
sének már jócskán nekiálltunk februárban. Többek között a márciusra tervezett közösségi
programunk első tervező ülése már február 16-án megtörtént a közéleti renferensekkel és Pál-
fy Lénával. Itt született meg a Germánvízió ötlete.

Február utolsó hetében pedig megkezdtük a BAB IK részének megtervezését és az első heti
programok/projektek összeírását.

Ülések

A hónapban több ülésen is részt vettek az IK-s delegáltak. Intézeti Tanácsunk volt február
3-án, és még aznap a Nyelvészeti Tanszék is ülést tartott. Ezeken kívül február 25-én a Kari
Tanács is volt.

MÁRCIUS

Tanulmányi ügyek

A márciusi időszak alatt rengeteg kérdés érkezett az év végén várható alapvizsgákkal kapcso-
latban. Ez az érdeklődés minden szakot érintett, így a legjobbnak láttuk, hogy megtartjuk a
szokásos alapvizsga tájékoztatónkat, ezúttal online formában.

A tájékoztatóra 2021 március elsején került sor 17 órától, a Microsoft Teams felületén. A leg-
fontosabb információk összeszedésében és átadásában Gyöngyösi Dóra, Papp Martin, Tarsoly
János és Tina de Haan segítettek.

Fontos kiemelni, hogy meghívtuk a vizsgát szervező oktatókat is, akik az idei online szerve-
zett vizsgákkal kapcsolatos technikai kérdésekre is válaszoltak, így a 72 résztvevő hallgató a
legteljesebb képet kaphatta az idei alapvizsga lefolyásáról és követelményeiről.

Közélet- Germánvízió

A januári évtervező ülésünkön felmerült bennünk az egyértelmű igény egy online rendez-
vényre. Végül az alapkoncepció Horváth Norbert fejéből pattant ki: a március 9-én megtartott
rendezvény az Eurovíziót szerette volna online térbe átültetni, és egy kicsit germánosabbá
tenni. Ennek eredményeképpen egy remek este jött létre, ahol 13 dalt ismerhettünk meg az
elmúlt évekből és Norbiék gondoskodtak a műsorszámok közötti idő hasznos és szórakozta-
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tó kitöltéséről, majd a végén nyertest is avatott a szűkebb, de annál lelkesebb közönség. A
műsorvezetésben és az anyagok összeállításában segédkezett Bokor Anna is.

Utánpótlásképzés

Nagy izgalommal vártuk azt a pillanatot, amikor végre megvalósulhatott az elméletben meg-
tervezett IK szintű BAB képzésünk. A folyamatot egy gondos tervezési fázis előzte meg, még
a januári évtervező ülés keretein belül döntöttük el, hogy a különböző területek milyen sor-
rendben és nagyjából milyen jellegű feladatokkal látják majd el hétről hétre az érdeklődőket.

A legnagyobb örömmel számolhatok be arról, hogy képzésünket végül 9 érdeklődő kezdte
el töretlen lelkesedéssel, hatalmas kreativitással és nem múló munkakedvvel. Még nagyobb
öröm számomra, hogy hétről hétre remek munkákat adtak le nekünk, és lemorzsolódás egy-
általán nem volt. Ez azért is remek hír, mert minden szakról indult el képviselőjelölt, így
a régóta tátongó lyukakat is végre majd betömhetjük a választásokkal, hiszen kifejezett va-
dászatot folytattunk német nemzetiségis, vagy épp dános képviselők után, de végre ebből a
szempontból is kicsit hátradőlhet a csapat.

Minden terület képzési hete sikeresen lezajlott, illetve egy csapatépítő foglalkozásra is sor
került. A szakterületi hetek úgy épültek fel, hogy az adott szakterület referensei előzetesen
kitaláltak egy projektet és azt hétfő esténként hívás formájában ismertetik a jelöltekkel. Ezek
után természetesen kérdezhetnek, és hét közben is a referensek a BAB-ok rendelkezésére
álltak bármilyen kérdés esetén. A projektek keretein belül kiadott feladatokat a jelölteknek
csapatokban kell teljesíteniük, melyek kéthetente rotálódtak, így mindig új emberekkel dol-
gozhattak együtt. Általában a szakterületi referensek megadtak hét közben egy időpontot,
amikorra a kész feladatokat le kellett adni, és az értékelő alkalmakig ezeket ők átnézték és
fontos gondolatokkal egészítették ki. Az értékelő alkalmakon együtt, közösen átnézték a refe-
rensek és a BAB-ok az elkészült munkákat, a legjobbak később majd publikálásra is kerülnek.

A csapatépítő alkalom is egy nagyon remek estének bizonyult online. Ennek keretén belül
összeállítottunk az IK tagjairól egy rövidke kvízt, melynek keretein belül a BAB-ok kicsit
jobban, funfacteken keresztül is megismerhettek minket, ezek után kódneves játékkal öblítet-
tük le az estét. A félév és a vizsgaidőszak végeztével reménykedünk egy visszavágóban, ahol
megfordul a helyzet! A kérdések összeszedéséért, összeállításáért és a kvíz levezényléséért
hatalmas köszönet Szigethy Csaba Dávid volt felelős.

Tanulmányi hét: 2021.03.01. - 2021.03.05.

Tanulmányi referenseink a projektjük keretein belül több feladattal is várták az érdeklődőket.
Első körben a tanulmányi terület legfontosabb, vagy épp a BAB-ok számára legérdekesebb ta-
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nulmányi fogalmakat kellett összegyűjteni, és egy mindmap keretein belül ezeket megmagya-
rázták és szemléltették. Mindegyik csapat rendkívül kreatív módon oldotta meg a feladatot, és
tartalmi szempontból is nagyon kevés és nagyon apró hibát ejtettek, amik hamar tisztázásra,
vagy kiegészítésre kerültek. Az ennél is kreatívabb feladat pedig tanulmányi mémek gyűj-
tése és/vagy szerkesztése volt, ebből a feladatból is számtalan gyöngyszem született. A hét
feladatait Gyöngyösi Dóri, Papp Martin és Tarsoly János állították össze.

Tudományos és pályázati hét: 2021.03.08. - 2021.03.12.

A tudományos és pályázati hét alapvetően csak egy héttel később következett volna a sorban,
de mivel ezen a héten zajlott a Germánvízió elnevezésű rendezvényünk is, így inkább kö-
zösen úgy döntöttünk, hogy felcserélve a két hetet tehermentesítjük a közéletis csapatunkat,
így a következő héten a BTK ISZTK pályázatait vettük górcső alá. A képviselőjelölteknek
különböző pályázatokat kellett összeállítaniuk, ezt a feladatot azzal fűszereztük meg, hogy
minden pályázatnak kellett tartalmaznia egy előre kisorsolt teljesen oda nem illő kifejezést.
Ez a feladat olyan jól sikerült, hogy 3-ból két fiktív pályázatot teljesen az adott fogalom köré
építettek a BAB-ok, a harmadik pedig meghökkentően utánozta az eredeti, a pályázathoz kellő
dokumentumokat. A feladatok összeállításáért Tina de Haan, Bleicher Atilla és Prikidánovics
András feleltek

Közéleti hét: 2021.03.16 - 2021.03.20.

A közéleti hetet mindenki nagyon várta, mind a BABok, mind pedig az IK referensei. A hét
keretén belül a résztvevőknek 3 egymástól teljesen különböző jellegű eseményt kellett megter-
vezniük csapatban. Volt akinek online kellett, volt akiknek pedig teljesen más célközönséget
szabtak meg közéleteseink. A munkát még izgalmasabbá tette, hogy pár nappal a fiktív ese-
mények prezentálásának napja előtt jött egy kis nehezítés minden csapatnak, mint ahogyan
ez a valóságban is megeshet egy esemény szervezésekor. Összességében remek eseményeket
prezentáltak a BAB-ok, illetve több remek ötletet is feldobtak azzal kapcsolatban, hogy mi le-
gyen a Germán Instagram legújabb sorozata. A közéletis hetet Szalay Anna, Szigethy Csaba
Dávid és Horváth Norbert állította össze és vezényelte le.

Szociális hét: 2021.03.22. - 2021.03.02.

A szociális hét keretén belül a jövendőbeli germános hallgatói képviselők elsőként egy rövid
10 kérdésből álló feladatsort kaptak, melynek keretén belül a legfontosabb pályázati kiírások-
ra vonatkozó kérdésekre kellett választ adniuk. Alaptámogatásra, rendszeres- és rendkívüli
szociális támogatásokra vonatkozó kérdésekkel is találkoztak, amelyek felváltva voltak fele-
letválasztósak és kifejtősek. Az utolsó feladatban egy fiktív dokumentum hibáit kellett meg-
keresniük, illetve az “Adjuk le a szoctámot” eseményre is kaptunk számos kreatív tervet, hogy
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hogyan is nézhetne ki az esemény és az azt promotáló anyagok. A feladatok összeállításában
Pálfy Léna működött közre.

Ülések

A márciusi időszak alatt egyszer került sor Intézeti Tanácsra március 3-án. A Német Irodalmi
Tanszéken kívül pedig minden egyes tanszék ülésezett, ahol az oda delegált IK tag/tagok
személyesen részt vett.

ÁPRILIS

Utánpótlásképzés

Áprilisban folytatódott a BAB képzés, és végül a külügyi blokk is sorra került, illetve a záró
foglalkozásunk is már áprilisra tolódott.

Külügyi hét: 2021.04.06. - 2021.04.10.

A külügyi hét keretein belül Rácz Dóri és Szilágyi Angelika tornásztatták meg a BAB-ok agyát
és fantáziáját. A legfontosabb Erasmus fogalmakat kellett összeszedniük és egy időszalagon
ábrázolniuk a lehető legkreatívabb módon. Ebben is remekül teljesítettek a jelöltek és utolsó
hétként remek zárása volt ez az eseménysorozat szakmai képzésünknek.

Zárás: 2021.04.23.

Nem szerettük volna lezáratlanul hagyni ezt a felejthetetlen öt hetet, így útravalóként tartot-
tunk a leendő germános képviselőknek egy záró hetet. Ez nem egy tematikus hét volt, csupán
egyetlen délutáni foglalkozás. Ennek időpontja a szakdolgozat írása és leadása miatt kicsit ké-
sőbbre csúszott, de egy igencsak színvonalas eseménynek volt mondható. Ezen az alkalmon
leginkább a képviselői kompetenciákat és elvárásokat szedtük össze és beszélgettünk róluk. A
közös munkát egy interaktív whiteboard alkalmazással és feladatokkal egészítettük ki, remek
zárása volt ez az öt hétnek.

Tanulmányi ügyek

Április 16-án sor került egy szakzárással kapcsolatos tájékoztatóra, ahol leginkább a hollandos
és németes hallgatók vettek részt. Nagy arányban, több mint 60 fő részvételével, és oktatók
bevonásával tartottuk meg ezt a rendkívül hasznosnak bizonyuló tájékoztatót. A visszajel-
zések alapján a tájékoztató maximálisan kielégítette az igényeket, és a következő tanévben
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végző hallgatók megkapták kérdéseikre a válaszokat. Ezt azonban a tavalyi év tapasztalatából
merítkezve majd ősszel, ismétlő jelleggel újra érdemes lesz megtartani.

Választások

A választásokra való felkészülést áprilisban kezdtük el. Ekkor minden képviselővel leültünk
egyeztetni a jövőbeli feladatairól, referensi köréről. Ezzel párhuzamosan április 8-án egy
ülés keretein belül átbeszéltük a BAB-okkal együtt a választás legfontosabb mozzanatait, és
tüzetesen átnéztük a választási kiírást is, hogy egy fontos pont se maradjon ki.

Ezt a mozzanatot követte a kampányfotók és bemutatkozások elkészítése. A fotókat mindenki
otthon, maga készítette el, csupán a háttér és öltözet tematikája volt megadva. Ezek szoros
határidővel ugyan, de elkészültek. Ezen a téren szeretném külön megköszönni Karmacsi Judit
Kincsőnek fáradtságos munkáját, aki miatt a bemutatkozások és képek ilyen igényes formában
kerülhettek a hallgatók elé.

A választási kampány kidolgozása a jelenlegi és jövőbeli közéleti referensekre hárult, akik
nagy hévvel kezdtek bele a munkába. Szerintem egy remek, kreatív és látványos kampánnyal
állt elő idén is a Germán IK. Köszönet illeti a közéleti referenseket, akik folyamatosan osztot-
ták meg ezeket minden létező platformunkon, de külön köszönet illeti Bokor Annát, akinek
ezt a remek kampánysorozat legyártását köszönhetjük.

MÁJUS

Bölcsész Napok

Idén a Bölcsész Napok már nem maradhatott el, így mikor megtudtuk, hogy még ha online is
de lesz, nagy izgalommal vártuk ezt az eseménysorozatot. Az idei évben két különlegességgel
készültek az IK-k a hallgatóknak a rendezvénysorozat keretein beül: egy online résszel és egy
jótékonysági pólóvásárral.

Az online rész keretein belül az IK tagjai úgy döntöttek, hogy egy kis csokrot állítanak össze
a hallgatók számára. Ez tartalmazott egy receptgyűjteményt és egy rövidke szótárat is az
általunk képviselt szakok nyelveiből. Ezeknek megtervezésében és kivitelezésében szintén
Bokor Anna és Karmacsi Judit Kincső vettek részt fáradtságot nem kímélve.

A pólók is igencsak felbojgatták a Germán IK fantáziáját, és nem véletlen, hogy viszonylag
hamar megszületett az IK logója, amit majd később a kész pólókra nyomtatnak majd. Ennek
elkészítésében közreműködött Karmacsi Judit Kincső és Bokor Anna. Köszönöm innen is
munkájukat!
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Választások

Május 16-án kerültek nyilvánosságra a 2021/22-es tanévre kiírt érdekképviseleti választások
eredményei. Örömmel jelentem, hogy minden indulónk megválasztásra került. Innen is sze-
retném megköszönni hallgatótársaink megelőlegezett bizalmát!

Alakuló ülés

Május 24-én tartotta a Germanisztikai Intézeti Képviselet az alakuló ülését. Az IK teljes
létszámmal volt jelen. Sikeresen megválasztottunk minden referenst és delegáltat. Az ülés
másik fontos történése Bognár Fanni elnöki poszttól való leköszönése volt. A továbbiakban
jómagam töltöm majd be az elnöki tisztséget.

Köszönet

A Germanisztikai Intézeti Képviselet a 2020/21-es tanév végére 3 tagjának int búcsút. A to-
vábbiakban Bognár Fanni fantasztikus IK elnökünk, Szilágyi Angelika csodálatos külügyi re-
ferensünk és Prikidánovics András csodás tudományos referensünk hagyja el hivatalosan a kis
Germán IK köreit. Odaadó munkájukat, kitartásukat, profizmusukat és minden közös progra-
mot és emléket, amelyet közösen szereztünk innen is szeretném nagyon megköszönni az egész
IK és a magam nevében! Külön köszönet illeti Fannit, aki elképesztően csodálatos módon ké-
szített fáradhatatlanul már több hónapja az elnöki pozícióra, az ezzel járó kötelezettségekre és
feladatokra! Illetve szeretném még megköszönni Fanninak minden eddigi munkáját, mindent,
amit értünk, az Intézetért, a hallgatókért és a BTK-ért tett! Minden leköszönőnket bármikor
várjuk vissza, hiszen ők már a Germán IK Örökös tagjai. Köszönjük a munkátokat és azt,
hogy az IK tagjai voltatok!

Győr, 2021. június 21.

Szalay Anna s.k.
elnök

Germanisztikai Intézeti Képviselet
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KÖNYVTÁR- ÉS INFORMÁCIÓTUDOMÁNYI
INTÉZETI KÉPVISELET

2021. február 1. – 2021. május 30.

Iromány száma: B/218.

SZEMÉLYI ÜGYEK, ÜLÉSEK

A képviselet tagjai:

• Bácskai Anna (elnök, IT tag, közéleti referens, külügyi referens, könyvtári tanács
tag)

• Holló Anita (alelnök, KGy tag, online referens, tanulmányi referens)

• Kerestély Dóra (KGy tag, IT tag, tanulmányi referens, tudományos referens)

• Szpisjak Nikolett (KGy tag, közéleti referens, szociális referens)

JANUÁR

A január középpontjában a felvételi állt: ekkor volt a középiskolások számára az Educatio, il-
letve az online nyílt napok. Az intézeti képviselet részéről Dóri nyújtott tájékoztatást a könyv-
táros képzés iránt érdeklődők számára az Educatio online felületén, egész napos ügyeletben.
Érdeklődő nagy számban ugyan nem volt, de a lelkesedés töretlen maradt.

A szakos nyílt órát és tájékoztatót MS Teamsen tartottuk, január 28-án. Az elmúlt évekhez
képest több érdeklődőnk volt, bár a hallgatói tájékoztatóra és élménybeszámolóra kevesen
maradtak.

FEBRUÁR

Tizennyolcadikán tartottunk egy félévnyitó IK ülést, MS Teamsen, ahol megbeszéltük a félév
további menetét, potenciális online, hibrid vagy személyes programokban gondolkodtunk, és
felosztottuk egymás között a feladatokat.
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Rákövetkező héten, 23-án volt a félév indító intézeti tanács. A fő téma a tanulmányi ügyek
voltak, azok alakulása és várható problémái.

Huszonhatodikán, pénteken a könyvtári tanácson is részt vettem, ahol szóba került a plági-
umszűrő szoftver használata a szakdolgozatok értékelése során. Az egyik tanácstag emellett
hangsúlyozta, hogy az EDIT-be való feltöltés az alapszakos dolgozatoknál nem probléma,
mert az nem a hallgató, hanem az egyetem tulajdona. Ezzel a kijelentéssel nem sokan értettek
egyet.

Február hónap folyamán elindult a BAB-képzés, amin közülünk Szpisjak Niki vett részt.

MÁRCIUS

Március 10-én tájékoztatót tartottunk a szakmai gyakorlatok vírushelyzetben történő lebonyo-
lításával kapcsolatban. A tájékoztatót Anita szervezte meg, hogy a gyakorlatokért felelős
oktató is jelen legyen. Kérdések a hallgatók részéről az esemény alatt nem voltak, bár később
úgy tapasztaltuk, néhány információ félre ment. Hangsúlyoztuk, hogy az Egyetemi Könyvtár
nem fogad gyakornokokat, mégis sokan megpróbáltak oda “bekerülni”.

Huszonnegyedikén Intézeti Tanácsot hívott össze az intézetigazgató úr, ahol főképp aktualitá-
sokról volt szó, együttműködésről például a Cirkuszművészeti Múzeum könyvtárával.

A hónap végén megrendezett online vezetőképzőn a képviselet aktívabb fele részt vett, bár
az élmények a végére vegyesek voltak. A szervezéssel és programokkal nem volt senkinek
problémája, sokkal inkább néhány ember magatartásának milyenségével.

ÁPRILIS

Áprilisban több, a hónapban általában aktuális probléma is a felszínre került: egyrészről a
szakdolgozók, és a problémáik, miszerint nem tudják befejezni a munkájukat. A legtöbbeknek
a kitolt határidő sem segített. Az oktatók vegyesen voltak reszponzívak és kevésbé kommuni-
katívak. Néhány csak egy leokézott e-maillel jelezték, hogy szerintük a szakdolgozat rendben
van, mások kijavítva, megjegyzésekkel teleírva küldték vissza, megint mások sehogy.

Emellett továbbra is fennállt a probléma, hogy a gólyák (de vélhetően a többi évfolyam is)
a problémáik nem kommunikálják a képviselők felé. Az online térből a lehető legtöbbet
próbáltuk kihozni: több felületen is tájékoztatunk, és mindegyiken biztosítjuk a hallgatókat,
hogy bármivel kapcsolatban elérhetnek minket. Ennek ellenére kényelmesebben érzik maguk
közt megvitatni a problémákat, ami nagyon sok félreértett és kellemetlen szituációt szül. Még
azok után is, miután konkrétan megkértük őket, hogy minket keressenek.
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Áprilisban kezdődött a választási szezon, 12-én, a Cat Caféban voltuk kampányképeket készí-
teni. Itt már csak négyen voltuk, igaz, előtte is csak névleg állt több tagból a csapat, az érdemi
munkát most is ugyananyi ember végzi.

MÁJUS

Május 12-én intézeti tanácsot tartottunk, ami ugyan rövid volt, de lényeges dolgokról volt szó.
A kurzuskínálatról és oktatói óraterhelésekről esett szó, illetve a külsős óraadókról.

Huszonhetedikén hívtuk össze az alakuló ülésünket, ahol hivatalosan is négyen lettünk a kép-
viselet tagjai. Felosztottuk egymás közt a referensi pozíciókat és a hozzájuk tartozó feladato-
kat.

Budapest, 2021. június 25.

Bácskai Anna s.k.
elnök

Könyvtár- és Információtudományi Intézeti
Képviselet
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MAGYAR INTÉZETEK KÉPVISELETE

2021. február 1. – 2021. május 30.

Iromány száma: B/219.

• Apor Zsófia Franciska – tanulmányi referens

• Darkó László Tibor – szociális referens

• Goda Csenge Tímea – tanulmányi referens

• Gosztom Dalma – alelnök, közéleti referens

• Huszár Boglárka – külügyi referens

• Kapás Gábor – közéleti referens

• Kovács Miriam Viktória – tudományos referens

• Kuti Zsolt Márk – alelnök, tanulmányi referens

• Osztroluczki Anett – tanulmányi referens

• Pintér Sándor Benedek – elnök

• Rákóczy Krisztina Fanni – tanulmányi referens

• Rátkai Axel – közéleti referens

• Vincze Natália – alelnök, szociális referens

• Virágh Eszter Enikő – közéleti referens

• Zöldi Meliton Martin – közéleti referens

• Zsichla Dóra – szociális referens

SZEMÉLYI ÜGYEK

A félévre való visszatekintés előtt fontosnak tartom megjegyezni, hogy a Képviseletnek csu-
pán két olyan tagja volt az őszi választások után, akik a múlt tanévben is az MSzHÉK kötelé-
kébe tartoztak. Emiatt új csapattal dolgoztunk, azonban az ősz folyamán egy összetartó, baráti
közösség jött létre. Az őszhöz hasonlóan tavasszal is nagy hangsúlyt fektettünk a közösség-
formálásra és szervezetfejlesztésre, az időben előrehaladva pedig ebbe egyre jobban bevontuk
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babosainkat is. A választásokon a korábban kilenc fős csapatból nyolcan indultunk újra és
ehhez csatlakozott nyolc újabb tag, így összesen 16 indulónk volt, akik közül mindenki sike-
resen meg lett választva. Alakuló ülésünket május 21-én, online formában tartottuk meg. A
megnövekedett létszámra tekintettel felkértem egy közéleti, egy tanulmányi és egy szociális
alelnököt, akik örömömre elfogadták ezt, az IK pedig sikeresen megválasztotta őket. Képvise-
letünkből egyedül Schwartzenberger Panni távozott, akinek ezúton is szeretném megköszönni
több éves munkáját és a csapathoz hozzáadott értékét.

TANULMÁNYI ÜGYEK

Március 2-án tartották meg tanulmányi referenseink a szakzárós tájékozatót, amelyen több
mint 50 hallgató vett részt, a felmerülő kérdéseket pedig a tájékoztató Facebook-eseményénél
válaszolták meg.

A mesteres és tanári mesterszakos felvételik közül tízen vettek részt a Képviselet tagjai, ezek-
ről a kisebb technikai problémákon felüli egyéb fennakadást nem jeleztek.

A félév folyamán a megszokottnál kevesebb hallgatói kérdés, illetve panasz futott be a Képvi-
selethez, ezekre azonban igyekeztünk kimerítően és körültekintően válaszolni.

INTÉZETI TANÁCSOK

A Magyar Irodalom- és Kultúratudományi Intézetben 3 intézeti tanács került megrendezésre
a beszámolási időszakban, annak lezárulta után pedig további kettőre kerül sor (egyre a be-
számolók leadási határidejét követően). A félév fő témája a mobilitási ablak kialakítása volt,
emellett kisebb személyi, tanulmányi és tudományos ügyekről volt szó.

A Magyar Nyelvtudományi és Finnugor Intézetben május 30-ig 5 intézeti tanács volt, ez egé-
szült ki júniusban további kettővel (egy szintén a leadási határidő után esedékes). A MIKTI-
hez hasonlóan itt is a mobilitási ablak volt fókuszban, kiegészülve tanulmányi, tudományos és
személyi ügyekkel.

PROGRAMJAINK

A vírushelyzetre tekintettel programjainkat kénytelenek voltunk online térben megrendezni,
én azonban úgy gondolom, hogy a Képviselet számos érdekes és hasznos programmal igye-
kezett izgalmasabbá és tartalmasabbá tenni a magyar szakos hallgatók egyetemi éveit.
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Két alkalommal rendeztünk Krétapor nélkült, amelyekre dr. Markó Alexandrát és dr. Tamás
Ábelt hívtuk meg körülbelül másfél órás beszélgetésekre. Ezeket a beszélgetéseket átlagosan
35-40 hallgató követte figyelemmel és utólagos visszajelzések is pozitívak voltak. Szeretnénk
rendszeresíteni, hogy a félévek elején egy nyelvész, végén pedig egy irodalmár oktatóval
szervezzük meg a továbbiakban a Krétapor nélkült.

Április 12-én került megrendezésre a Booktube kerekasztal-beszéletés, amelyen egy Magyar-
országon viszonylag új, feltörekvő műfajt igyekeztünk bemutatni két booktuber, Venczel-Tóth
Evelin és Bognár Edmond segítségével. Az eseményt élőben 20-an követték, a YouTube-ra
feltöltött felvételt viszont már több mint 1500-an nézték meg.

Az Online Bölcsész Napokra egy Nyugat-tematikájú szabadulószobát készítettünk, amelyen
az 1910-es évek pezsgő budapesti éjszakájában kalandozhattak az érdeklődők. A kissé talán
túl hosszúra sikeredett játék alatt ki kellett nyomozniuk, hogy mely ismert költő itta meg az
asztal közepén óvatlanul felejtett Krúdy-fröccsöt.

Március 26-án a Képviselet Instagram-oldalán elindítottuk a Megosztanád? fantázianévvel
ellátott sorozatot, ahol magyar szakos hallgatók mutathatják be kreatív hobbijaikat, különleges
elfoglaltságaikat. A félév második felében megismerhettünk költőket, zenészeket, festőket is.

Folytattuk az Instagramon a #hetivers-et és a könyvajánlókat is, amikkel heti rendszerességgel
jelentkeztünk és igyekeztük bevonni ezek kiválasztásába, illetve megírásába babosainkat is.

Összességében tehát színes programokkal állt elő a képviselet az online térben, amelyből a
babosok is kivették a részüket. Nagyon elégedett voltam közéleti referenseink és az őket
programok terén támogató megválasztott képviselők és babosok munkájával is. Emellett az
is elégedettséggel tölt el, hogy majdnem mindent meg tudtunk valósítani az előző féléves
beszámolómban kitűzött projektekből, emellett pedig újakkal is elő tudtunk állni. Kíváncsian
és izgatottan várom, hogy a jelenléti időszakra milyen programokat talál majd ki csapatunk.

UTÁNPÓTLÁSKÉPZÉS

A régebbi szhékesek és a múlt havi választásokon Képviseletünkhöz csatlakozók egyöntetű
véleménye alapján sikeresnek nevezném a BAB struktúrája kapcsán bevezetett reformot. Az-
zal, hogy szervezett keretek között nyerhettek betekintést a képviseletek munkájába felelősebb
döntést hozhattak érdekképviselői szándékaikról, a tanárisok számára pedig megkönnyíthette
az IK-k közötti választást. Babosainkkal minden héten tartottunk „IK-s hetet” is, amelyeken
próbáltunk változatos, érdekes, az érdekképviselői munkába betekintést nyújtó feladatokat
kitalálni nekik. Külön öröm volt számomra, hogy nagyon kevésszer hiányoztak babosaink
ezekről az alkalmakról.
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ZÁRÓ GONDOLATOK

Múlt félévi beszámolómat azon reményem kifejezésével zártam, hogy az új IK-tagok csatlako-
zása új lendületet adhat az amúgy is aktív csapatnak és úgy gondolom, hogy ez maradéktalanul
megtörtént. A kibővült létszám lehetőséget nyújt a feladatok megosztására, az új tagok pedig
már többször is bizonyították kreativitásukat és lelkesedésüket, úgyhogy ki merem jelenteni:
egy aktív és izgalmas év áll mind az MSzHÉK, mind a magyar szakos hallgatók előtt. A leg-
utóbbi sikere nyomán a nyáron is fogunk workshop(ok)-at tartani, hogy minél hamarabb meg
tudjuk kezdeni a felkészülést az új tanévre.

Budapest, 2021. június 27.

Pintér Sándor Benedek s.k.
elnök

Magyar Intézetek Képviselete
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MŰVÉSZETKÖZVETÍTŐ ÉS ZENEI INTÉZET
KÉPVISELETE

2021. május 3. – 2021. május 30.

Iromány száma: B/220.

SZEMÉLYI ÜGYEK

Az intézeti képviseletben történt változás.

Az intézeti képviseleti tagok:

• Inokia Máté (külügyi referens)

• Becska Flóra Piroska (OT-s tanulmányi referens)

• Domokos Renáta (BA-s tanulmányi referens)

• Szalai Bence (tudományos referens, alelnök)

• Csizmazia Zsolt (közéleti referens)

• Nagy Tibor (pályázatokért felelős referens)

• Mundi Tímea (szociális referens, elnök)

COVID-19

Úgy érzem, hogy a vírushelyzet még mindig meghatározó része az életünknek, ám már na-
gyobb szabadsággal tudjuk tervezni az elkövetkező napokat. Biztos vagyok benne, hogy a
járványügyi enyhítések pozitív hatást gyakorolnak az emberekre, így már nem kell megküz-
denünk a helyzet által generált esetleges félelmekkel. Az egyetemi oktatás, és vizsgáztatás is
online bonyolódott le, s nem ütköztünk ilyenféle problémákba.
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ÜLÉSEK

Május

Ebben a hónapban alakuló ülést tartottunk. Minden sikeresen zajlott, megválasztott új alelnök:
Szalai Bence. Az ülés a Teams felületen valósult meg, köszönt Dióssy Annának, és Horváth
Tündének részvételükért. A megalakuló ülésen az aktuális pontban beszéltünk a teendőinkről,
és szervezzük a július ötödikei IK-s kirándulásainkat.

TANULMÁNYI ÜGYEK

Május

Modulzáró fontos pontja volt a májusnak, ebben a hónapban tájékoztattuk hallgatóinkat a
modulzáró vizsga menetéről, s minden felmerülő kérdésre választ tudtunk adni.

Május vége felé elindult a vizsgajelentkezés, akadályba nem ütköztünk, sikeresen tudtunk
bővítést kérni az egyik vizsgára.

Szakdolgozatok témakörében is helyt álltunk, kapcsolatot tartottam Intézetigazgató Úrral, aki
sok segítséget nyújtott hallgatóinknak.

TUDOMÁNYOS ÜGYEK

Május

Ebben a hónapban nem volt tudományos ügy.

SZOCIÁLIS ÜGYEK

Május

Ebben a hónapban nem volt szociális ügy.

KÖZÉLETI ÜGYEK

Május

Bölcsésznapok- ez az esemény nagyon meghatározó a bölcsészkaron. A mi intéztünk is részt
vett rajta, amely keretein belül Erik Satie művész életének pillanataiba nyújtottunk betekintést.

Beszámoló 2020/21. tavaszi félév 60 / 91



EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM
BÖLCSÉSZETTUDOMÁNYI KAR

HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT

Ezen felül megtervezésre került a MÉZI póló is, mely nagy öröm volt számunkra. Köszönjük
szépen Kurdics Zoltán munkáját.

7-én Online operalátogatás- ezen a pénteki napon 17.00-18.30-ig az ELTE Zenei Tanszék
Hallgatóinak a Magyar Állami Operaház opera-nagyköveti előadása volt Zoom felületen. A
nagy sikerre való tekintettel ismét lesz ilyen látogatás.

Megosztásra került egy programajánló, cigányzene- romajazz témakörben, melynek ismerte-
tőjét megosztottuk a Zenei Aktuális Facebook csoportban.

Fóti Zeneiskola együttműködésre hívtuk fel a végzős hallgatónk figyelmét, s bízunk a szoros
együttműködésben.

A beszédgyakorlat tantárgy 2. félévi vizsgadarabja a Hófehérke és a hét elgyötört törpe című
rádiókabaré volt, melynek Youtube linkjét megosztottuk a Zenei Aktuális Facebook csoportba.
A próbák online zajlottak, és végül létrejött ez a produkció. Nagyon köszönjük Hercz-Dorman
Aliz tanárnőnek.

Erasmus kapcsolat kiépítésére való törekvésünk ebben a hónapban vált igazán aktuálissá, bí-
zom benne, hogy szeptembertől elindul az Erasmus programunk.

UTÓGONDOLATOK

Annak ellenére, hogy még ez a hónap is online zajlott be, úgy gondolom, sikeres időszakot
zárhatunk le. Mélységesen hiányzik a közös zenélés a tanszék hallgatóival, de bízom benne,
hogy szeptembertől újra egy kórusként tudunk muzsikálni.

Budapest, 2021. június 27.

Mundi Tímea s.k.
elnök

Művészetközvetítő és Zenei Intézet
Képviselete
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NÉPRAJZI INTÉZETI KÉPVISELET

2021. február 1. – 2021. május 30.

Iromány száma: B/221.

Gyermekélet egykor és ma címmel, hallgatói kötetben megjelentettük az alap- és mestersza-
kos, valamint a doktorandusz hallgatók tanulmányait. Több hallgatónak ez a kötet biztosított
lehetőséget az első tudományos publikációra, ennek segítségével könnyebben megnyílnak a
lehetőségeik is a tudományos fejlődésükben.

A járványügyi helyzet nehézségei, kihívásai ellenére fontosnak tartottuk a hallgatók közösségi
életének élénkítését, ezért - bár megváltozott körülmények között, az online térben - közös
filmnézést szerveztünk, amely után lehetőség volt a látottakra való reflektálásra.

Elkezdtük és folyamatban van a néprajz alapszak tantervében szereplő és kötelezően teljesí-
tendő terepmunka szervezése. Az első- és másodéves hallgatók 2021 nyarán kisebb csopor-
tokban három helyszínen végzik majd az egyhetes gyűjtési gyakorlatot: Tardon, Tevelen és
Rábcakapin.

Mint hallgatói érdekképviselő, részt vettem a néprajz MA felvételin, amely idén az online tér-
ben került megrendezésre, azonban a megváltozott helyzet ellenére nem merült fel semmilyen
akadály vagy nehézség sem oktatói, sem hallgatói oldalról. A felvételi eljárás során mindent
rendben találtam, ennek kapcsán panasz nem érkezett hozzám.

A félév folyamán az alapvizsgával és egyéb tanulmányi ügyekkel kapcsolatban felmerülő kér-
déseket megválaszoltuk.

Budapest, 2021. június 27.

Horváth Marcell s.k.
elnök

Néprajzi Intézeti Képviselet
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NYELVI KÖZVETÍTÉS INTÉZETÉNEK
KÉPVISELETE

2021. február 1. – 2021. május 30.

Iromány száma: B/222.

SZEMÉLYI ÜGYEK

Személyi ügyekben az adott időszakban változás nem történt. Tekintve, hogy az NYKI-n MA
és szakirányú továbbképzésben vehetnek részt a hallgatók, így a májusi választásokon mi nem
vettünk részt.

Maradtak a korábban megválasztott képviselők: Puliusz Vivien (FTT), Van Waarden Francis-
ka Anna (FTT), Gabányi Réka (FTT), segítőnk Jobbik Katalin (MID).

Maradt a megválasztott küldöttgyűlési képviselő: Puliusz Vivien (FTT).

ÜLÉSEK

A vírushelyzetre való tekintettel az egész félévben az IK minden ülése online zajlott. Ezeken
felül folyamatosan tartottuk egymással a kapcsolatot, és AD-HOC jelleggel hívtunk össze
üléseket.

TANULMÁNYI ÜGYEK

2021.03.03-án rendeztük meg a másodévesek szóbeli szakmai gyakorlati előadásait, melynek
szervezésében Barta Péter tanár úr a segítségünket kérte. Össze kellett gyűjtenünk a beszámo-
lókat, a gyakorlati helyeket, és tájékoztatni kellett a hallgatókat mindenről, ami a beszámoló-
val kapcsolatos, és ezeket fel kellett tölteni egy drive mappára, amelyet én csináltam meg. Az
elsőéves hallgatók számára is létrehoztam egy drive mappát, ahova feltölthetik majd a szak-
mai gyakorlattal kapcsolatos dokumentumaikat. Ezeket azonban a későbbiekben GDPR miatt
meg kellett szüntetnem, és a tanszék létrehozott egy felületet, ahova a hallgatóknak fel kell
tölteniük a szükséges dokumentumokat.
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A záróvizsgák közeledtével merültek fel kérdések, azokat megválaszoltuk. Többen problé-
mába ütköztek a szakdolgozat feltöltésével kapcsolatban, de ezeket is sikeresen megoldottuk.
Mindenki sikeresen és időben megkapta a szakdolgozata értékelését, probléma nem merült
fel.

KÖZÉLETI ÜGYEK

Szerettük volna kicsit népszerűsíteni az FTT-t és a MID-et, ezért a korábbi MID és FTT mee-
tingen megbeszéltek értelmében kihirdettünk egy fotós felhívást – facebookon.

2021.03.24-én online FTT könyvbemutató volt, amelyen az IK képviselte a hallgatói oldalt és
a hallgatók nevében válaszoltunk néhány kérdésre.

EGYEBEK

Az adott időszakban indult el a BAB képzés, amelyen az NYKI-ból sajnos senki nem vett
részt.

Az adott időszakban rendezték meg a tavaszi vezetőképzőt, amelyen az IK-ból sajnos senki
nem tudott részt venni.

Budapest, 2021. június 27.

Puliusz Vivien s.k.
elnök

Nyelvi Közvetítés Intézetének Képviselete
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ORIENTALISZTIKAI INTÉZETI KÉPVISELET

2021. február 1. – 2021. május 30.

Iromány száma: B/223.

INTÉZET

Február/ Március/ Április/ Május

Intézeti és Tanszéki értekezletek

Intézeti Tanácsi értekezlet nem került összehívásra.

Tanszéki értekezletek nem kerültek összehívásra.

INTÉZETI KÉPVISELET

Február

Február 9-én tartottunk informatív ülést, ahol megbeszéltük a 2020/2021 tavaszi félév kapcsán
előforduló teendőket.

Március

Intézeti képviseleti ülésre nem került sor.

Április

2021. április 22-én Intézeti Képviseleti ülést tartottunk Microsoft Teams felületen, ahol a fő
téma a 2021-es online Bölcsész Napok programja volt. Ezen az ülésen már az új Intézeti Kép-
viseleti tagok is részt vettek, ennek köszönhetően szuper programokat sikerült összeállítani.

Május

2021. május 26-án 15:00-kor tartottuk az Orientalisztikai Intézeti Képviselet alakuló ülését
Mi-crosoft Teams felületen.
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RENDEZVÉNYEK

Február

Részt vettünk a február 2-án és 4-én megrendezett Campus túrán, melyet a leendő hallgatók-
nak szerveztek. Véleményem szerint az Orientalisztikai Intézeti Képviselet sikerrel zárt, mivel
négy érdeklődő is jelen volt az eseményen.

Március

BAB-osaink részt vettek a 2021. március 26. és 28. között megrendezésre került Online Veze-
tőképzőn, melyen elmondásuk alapján nagyon sokat tanultak és remekül érezték magukat.

Április

Nem került sor semmilyen eseményre.

Május

Májusban lezajlódtak a mesteres felvételik, ahol az Orientalisztikai Intézeti Képviseletből ket-
ten is jelen voltunk hallgatói képviselőként. Szerencsére minden megfelelően zajlott le.

Budapest, 2021. június 27.

Dobrocsi Dana s.k.
elnök

Orientalisztikai Intézeti Képviselet
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ÓKORTUDOMÁNYI INTÉZETI KÉPVISELET

2021. február 1. – 2021. május 30.

Iromány száma: B/224.

SZEMÉLYI ÜGYEK

Az Intézeti Képviselet

• Kádár Laura Anna (tanulmányi referens, szociális referens)

• Mohai Ádám (elnök, közéleti referens)

• Pásztorová Angelika Rita (tudományos referens, külügyi referens)

Bongár Nikolett (leköszönő alelnök, leköszönő külügyi referens)

A 2020/21-es tanév második szemesztere főként az utánpótlás-képzésről szólt az Ókortudo-
mányi Intézeti Képviseletben. Ennek a gyümölcsöző procedúrának a végére érve az Intézeti
Képviselet két új tagot köszönthetett a soraiban, míg egy régóta kiváló tagjától el kellett kö-
szönnie. A két új tagot, Kádár Laura Annát és Pásztorová Angelika Ritát ezúton is szeretettel
köszöntöm köreinkben; a leköszönő tagunknak, Bongár Nikolettnek pedig nagyon köszönöm
odaadó és eredményes munkáját, munkakészségével és tapasztalatával pótolhatatlan segítség
volt számomra az elmúlt időszakban. A május 24-én végbement Alakuló Ülésen az Intézeti
Képviselet újabb egy évre megválasztott engem elnökének, valamint új tagjaink referensi és
delegált pozícióit is megszavaztuk.

Ülések

A félév során végbement ülések mindegyikén részt vettek az Intézeti Képviselet tagjai, ezek a
következők:

Alakuló Ülés: 2021. május 24.

Küldöttgyűlés: 2021. február 18; március 18; április 25; május 28.

Kari Tanács: 2021. február 25; április 8; május 6; május 27; június 17.

Intézeti Tanács: 2021. február 15; április 30; május 21.
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Tanszéki értekezlet: 2021. február 3; május 25.

KÖZÉLETI ÜGYEK

Az Ókortudományi Intézet hallgatói közéletét szinte teljesen lebénította a pandémia. A félév
során kisebb online programokat igyekeztünk szervezni, ezek több-kevesebb sikerrel meg is
valósultak. Az ELTE BTK HÖK utánpótlásképzésében (BAB) aktívan részt vettünk, amely
mint már említettem, sikeresnek is bizonyult, ugyanis két új tagja lett az Intézeti Képviselet-
nek.

A félév második felében merült fel az a probléma, hogy sok hallgatóhoz nem jutottak el meg-
felelően az Intézet hírei. Ennek érdekében az intézeti titkár és a tanszéki előadó segítségével
erre a célra szolgáló csoportokat hoztunk létre a Microsoft Teams felületén, mind az 5 tan-
széknek külön-külön. Ezeken kívül kértük a hallgatókat, hogy fokozott figyelemmel kísérjék
az Intézeti Képviselet és az Intézet Facebook-oldalát, amelyek az elsőszámú kommunikációs
csatornáink. Május 14-én a Bölcsész Napok keretében az Intézeti Képviselet is szervezett az
Intézet hallgatói számára egy programot, melynek során online társasjátékokat játszottunk.
Május 25-én került sor az Intézeti évzáróra, amelyen az Intézet több oktatója és hallgatója is
részt vett. Az Alakuló Ülés döntése alapján újabb egy évig én látom el az Intézeti Képviselet
közéleti referensi teendőit.

TANULMÁNYI ÜGYEK

A félév során a tanulmányi tájékoztatás folyamatosan zajlott, a felmerülő kérdésekre igye-
keztünk válaszolni és a problémákat megoldani. A félév végén az érdemjegyek beírásával
kapcsolatban voltak panaszok a hallgatók részéről, de az oktatók segítségével orvosoltuk a
problémákat. Az Alakuló Ülés Kádár Laura Annát választotta meg a tanulmányi referensi
pozíció betöltésére.

TUDOMÁNYOS ÜGYEK, KÜLÜGY

A félév során a konferencia és az ösztöndíj lehetőségekről folyamatosan tájékoztattuk a hall-
gatókat a képviseleti oldalon és a szakos gólyacsoportokban.

Konferenciák szempontjából hatalmas hátrány volt a pandémia, mindegyiknek online formá-
ban kellett megvalósulnia, de így is sor kerülhetett az Intézet szervezésében ilyen eseményekre
is (pl.: Magyar Hebraisztikai Konferencia). A körülmények ellenére az érdeklődés mindegyik
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esetében kimagasló volt. A tudományos és külügyi referensi feladatokat az Alakuló Ülés
döntése alapján Pásztorová Angelika Rita fogja ellátni a jövőben.

SZOCIÁLIS ÜGYEK

Ebben a félévben nem voltak nagyszámú szociális jellegű hallgatói problémák, de ettől füg-
getlenül a beérkezett kérdéseket igyekeztünk minden esetben megválaszolni és segíteni a fel-
merülő problémák megoldásában. Az Intézeti Képviselet szociális referense az Alakuló Ülés
döntése alapján Kádár Laura Anna lett.

Budapest, 2021. június 27.

Mohai Ádám s.k.
elnök

Ókortudományi Intézeti Képviselet
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RÉGÉSZETTUDOMÁNYI INTÉZETI KÉPVISELET

2021. február 1. – 2021. május 30.

Iromány száma: B/225.

SZEMÉLYI ÜGYEK

2021. 05. 24-én megalakult az új Intézeti Képviseletünk, így az összetétele a következő:

• Czeglédi Máté Benjámin: tudományos referens

• Gódor Vivien: tanulmányi referens

• Gönczi Nagy Gergő: külügyi referens

• György Eda Anita: szociális referens

• Karsai Rózsa: közéleti referens

• Láng Dorottya: közéleti referens

• Mészáros Andrea: IK elnök

ÜLÉSEK

Intézeti Képviseleti Ülés

Alakuló Intézeti Képviseleti ülést 2021. 05. 24-én (hétfőn) 16 órától a MS Teams felületén
tartottunk a következő napirendi pontokkal:

1. Személyi ügyek

a) Elnök megválasztása

b) Referensek megválasztása

c) Intézeti Tanács tagjainak megválasztása

d) Tanszéki delegáltak megválasztása

2. Social média felületek használata

3. Egyebek
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A személyi ügyeknél a különböző referensek, tagok és delegáltak megválasztásánál sikeresen
egyhangú döntések születtek. A második napirendi pontnál megterveztük (pl. logó, tartal-
mak) a Régészet IK Instagram oldalát, amit a következő hónapokban tervezünk elindítani.
Egyebeknél pedig átbeszéltük az elmúlt év tapasztalatait, illetve már készülünk az követke-
ző szemeszterekre új és különleges eseményekkel. Ha minden jól megy, és a vírushelyzet is
engedi, akkor ezeket már szeptembertől elkezdhetjük megvalósítani.

Hivatalos Intézeti Képviseleti ülésre az elmúlt időszakban ezen kívül nem került sor. 2021.
02. 21-én online „összeültünk” átbeszélni a követkető félév fontosabb eseményeit, illetve a
félév végéig pedig folyamatosan tartottuk a kapcsolatot a MS Teams felületén.

Intézeti Tanács

Intézeti Tanács ülésre 2021. 02. 12-én került sor. A majdnem 3 órás Intézeti Tanács sikeresen
végződött. Az új MA képzésünk már teljesen készen áll a szeptemberi mesterszakos hallga-
tókra. A félév további részeiben e-mailben, telefonon, és Teams-en tartottuk a kapcsolatot
tanárainkkal.

Vezetőségi Ülés

Ebben a félévben összehívott összes Vezetőségi Ülésen részt vettem.

Kari Tanács

Ebben a félévben összehívott összes Kari Tanács ülésen részt vettem.

Küldöttgyűlés

Ebben a félévben összehívott összes Küldöttgyűlésen Görög Vilmossal, februárban Tajti Ré-
kával, részt vettünk, és májustól pedig Gódor Vivien fog minket képviselni.

TANULMÁNYI ÜGYEK

A 2021. 01. 21-23 között megrendezésre került Educatios kiállításon Gódor Viviennel, Tajti
Rékával és Görög Vilmossal részt vettünk.

2021. 01. 29-én 16 órától az ELTE BTK nyíltheteken belül tanáraink segítségével szakirányos
és általános tájékoztatókat tartottunk a régészet alapszak iránt érdeklődőknek.
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2021. 02. 03-án a Microsoft Teams-en keresztül lezajlott a hagyományos óramegbeszélésünk
tanáraink társaságában.

2021. 02. 25-én a Microsoft Teams-en szakzárós tájékoztatót tartottunk a most végzős hallga-
tóinknak.

Hallgatóinkkal a közös nagy „össznépi” Régészettudományi Intézet csoportban tartottuk a
kapcsolatot. Ebben a félévben a legtöbb kérdés a szakzárással kapcsolatban, a szakdolgozat
leadásáról és a mesterképzés felvételijéről érkezett.

KÖZÉLETI ÜGYEK

Sajnos ebben a félévben is elmaradt a Régész Avatónk, ami a közös karácsony után a kedvenc
eseményünk. Reméljük, hogy minél hamarabb bepótolhatjuk őket tanáraink társaságában,
illetve más egyébbel is készültünk, de ezeket csak személyes jelenléttel tudjuk elképzelni.

BAB

Négy lelkes régész hallgató vágott bele idén a Bologna Albizottság utánpótlás képzésébe.
Március 4-én ültünk össze az IK-val velük, hogy jobban megismerjük őket. Az elején be-
mutatkoztunk mi, érdekképviselők. Elmeséltük, hogy mi, hogyan kerültünk és vágtunk bele
az érdekképviseleti munkánkba, majd arról is beszéltünk, hogy pontosan mit csinálunk az
IK-n belül. Ezt követően ők is bemutatkoztak és elmondták, hogy miért szeretnének ebbe a
közösségbe tartozni. Mindezek után feladatokat oldottak meg Nagyon helyesen, jó ötletek-
kel tudták megoldani ezeket, plusz rögtön tudták, hogy mely Bizottságokhoz kell bizonyos
esetekben fordulni. A legvégére pedig egy közös ötletelést, álmodozást hagytunk. Majd, ha
minden visszaáll a rendes kerékvágásba, akkor szeretnénk újra régészavatót, egyszer egy régé-
szes KK-s bulit, illetve más egyéb eseményeket is létrehozni. Papíron ezek már szinte teljesen
kész vannak, így addig marad a várakozás. Kis BAB-osaink ezenkívül minden eseményen ott
voltak és tanultak. Április 7-én összeültünk és átbeszéltük a BABokkal a választás menetét,
hogy pontosan mi lesz az ő teendőjük. Az aláírásgyűjtésben és a választási időszak alatt ők is
aktívan kivették részüket a munkából.
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VEZETŐKÉPZŐ

2021. 03. 26-28. között megrendezett vezetőképzőn részt vettem a négy Babosunkkal. Mind-
egyikünk nevében mondhatom, hogy nagyon jól éreztük magunkat.

Budapest, 2021. június 27.

Mészáros Andrea s.k.
elnök

Régészettudományi Intézeti Képviselet
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ROMANISZTIKAI INTÉZETI KÉPVISELET

2021. február 1. – 2021. május 30.

Iromány száma: B/226.

INTÉZETI ÜGYEK

Intézeti Tanács

A beszámolási időszakban nem került sor sem Intézeti Tanácsra, sem Tanszéki Értekezletekre.
Továbbra is e-mailen és telefonon tartjuk a kapcsolatot Intézetigazgató Asszonnyal. Levélsza-
vazásokra került sor, de olyan ügyek nem kerültek elő a félévben, amit az Intézet úgy érzett
volna, hogy Intézeti Tanács elé szeretne vinni. A félév végén szokott lenni, ennek ideje június
3, ami kívül esik a beszámolási időszakon.

A szhékes választások után új Intézeti Tanácstagokat választottunk, így az intézetünket Kál-
mán Levente, Kovács Luca, Répási Bence, Szántó Cintia és én képviseljük. Valamint egy
doktorandusz hallgató is mandátumot szerzett.

Intézetigazgató Asszony a félév során sokszor felkeresett az elsőévesekkel kapcsolatban. Az
egész intézet nagy hangsúlyt fektetett arra, hogy a lehető legbarátságosabb légkörben legyen
részük még az online világban is, ezért az összes felmerülő problémát nagyon hatékonyan
kiküszöböltük vagy megoldottuk.

INTÉZETI KÉPVISELETI ÜGYEK

Szakos csoportok

Az elmúlt időszakban a szokásos feladatait látta el az Intézeti Képviselet. A referensek hasz-
nos posztokkal látták el a romanisztikásokat a szakos csoportokban. Úgy tapasztaltuk, hogy
ebben az időszakban kisebb hangsúl került a FB csoportokra, a gólyák inkább messenger
csoportokat hoznak létre, és ott kérdezik egymást a fontosabb dolgokról. Ezért különösen
odafigyeltünk, hogy biztosan minden információ eljusson az elsőéves hallgatókhoz is.
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Karnevál

Az Intézeti Képviselet ebben a hónapban online Újlatin Karnevál rendezvénnyel örvendez-
tette meg a hallgatókat. Az online rendezvényekhez hasonlóan ez az esemény is kevesebb
embert vonzott be, mint az személyes programjaink, de ez egy percig sem szegte kedvün-
ket. A közéleti referensek vezetésével informatív posztok kerültek ki a világ karneváljairól,
hagyományaikról, amelyek ehhez az időszakhoz köthetőek. Ezen kívül volt egy online jel-
mezverseny is, ahol parádés győzelmet aratott egy hallgatónk, aki a KK-nak öltözött. Az
esemény megkoronázásaként egy nagyon szórakoztató kvízt is szerveztünk, amire már többen
eljöttek. Mindenkinek köszönjük ismét a részvételt, akik ott voltak, és ezt olvassák.

Bölcsész Napok - online

Az elmúlt időszakban a közéleti referenseink nagyon lelkesen posztolgatnak az instagramunk-
ra, amiról nagyon jó visszajelzéseket kapunk. A közeledő Bölcsész Napokkal töltöttük a leg-
több időnket, de azért jutott egy kis idő egyéb posztokra is. Nagyon sajnáljuk, hogy nem
tudunk „igazi” programokat szervezni a hallgatóknak, ez már nagyon hiányzik mindenkinek.
Valószínűleg ez azt fogja eredményezni, hogy amint lehet élőben is programokat szervezni,
azonnal lesz egy halom öteltünk, amiket meg szeretnénk valósítani.

Általánosságban elmondható, hogy jó visszajelzéseket kapunk az Instagram posztjainkról, en-
nek különösen örülünk, hiszen a közéleti referensek sokat dolgoznak vele, és ezzel a hallga-
tókkal is kapcsolatba lépünk, így bátrabban fordulnak hozzánk.

Babosok

Nagy örömünkre az idei furcsa körülmények között is sok aktív babosunk volt, akiket mind
sikeresen meg is választottak. Igyekeztünk folyamatosan tartani velük a kapcsolatot, de azért
nem akartuk túlterhelni őket. Tudjuk, hogy ebben az időszakban sokkal nehezebb egy már
meglévő közösségbe integrálódni, ezért azon voltunk és vagyunk jelenleg is, hogy minél több
közös élményt szerezzünk együtt és összekovácsolódjunk. A nyárra tervezünk egy nagyobb
szabású csapatépítést, amit már alig várunk. Egyelőre az elsődleges feladatunk, hogy támo-
gassuk az elsőéveseket, és hogy ők is kényelmesen érezzék magukat az új, hökös szerepükben.

Terveink

Egy mindenki számára nehéz időszakon vagyunk túl, amin leginkább az segített át mindenkit,
hogy a jövőre fókuszáltunk és ábrándoztunk, hogy miket szeretnénk megvalósítani. Ezért ren-
geteg tervünk van az elsőévesek számára. A beiratkozástól kezdve nagyon sok ötletünk van,
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hogy hogyan integráljuk az elsőéveseket a felsőbbévesek közé, rengeteg jelenléti programöt-
letünk van, amiket mind szeretnénk is megcsinálni, úgyhogy nagyon izgalmas és reményteli
időszak elé néz az Intézeti Képviselet.

Budapest, 2021. június 27.

Horváth Rozália s.k.
elnök

Romanisztikai Intézeti Képviselet
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SZABAD BÖLCSÉSZETI ÉS MÉDIAKUTATÁSI
INTÉZETEK KÉPVISELETE

2021. február 1. – 2021. május 30.

Iromány száma: B/227.

Személyi ügyek – az intézeti képviselet jelenlegi összetétele

• Bereczky Bianka - szabad bölcsészet (BA), adminisztrációs referens

• Bodnár Bianka Julianna - kommunikáció- és médiatudomány (BA), tanulmányi refe-
rens

• Daghefli Akram - szabad bölcsészet (BA), közéleti referens

• Gaál Virág - kommunikáció- és médiatudomány (BA), közéleti referens

• Gyenes Lídia - kommunikáció- és médiatudomány (BA), rendezvényszervezői refe-
rens

• Gyuró György - szabad bölcsészet (MA) Művészettörténet SzHÉK elnök

• Herczog Anna Lilla - szabad bölcsészet (BA), közéleti referens

• Horváth Kata - kommunikáció- és médiatudomány (MA) Média SzHÉK elnök, ad-
minisztrációs referens

• Jelinek Anna - kommunikáció- és médiatudomány (BA), szociális referens

• Juhász Janka - kommunikáció- és médiatudomány (BA), tanulmányi referens

• Kapás Tibor - mozgókép (BA), pályázati referens

• Kapócs Anna - szabad bölcsészet (BA), közéleti referens

• Katona Ágnes - filozófia (MA), tudományos referens

• Koós Nikolett - angol-média (OT), szociális referens

• Kővágó Dóra - szabad bölcsészet (BA), tanulmányi referens, filozófia SzHÉK elnök

• Láng Róbert László - kommunikáció- és médiatudomány (BA), rendezvényszervezői
referens
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• Molnár Balázs - angol-média (OT), tanárképzési referens

• Molnár Tamás - kommunikáció- és médiatudomány (BA), szociális referens, külügyi
referens

• Németh András - szabad bölcsészet (BA)

• Nyári László - szabad bölcsészet (BA), külügyi referens

• Ocsenás Péter Bence - szabad bölcsészet (BA), tanulmányi referens

• Reitmesz Kornél - kommunikáció- és médiatudomány (BA), tudományos referens

• Sebők Panni - szabad bölcsészet (BA), szociális referens

• Szabó Levente - szabad bölcsészet (BA), pályázati referens

• Szilágyi Anna - kommunikáció- és médiatudomány (BA), közéleti referens, tudomá-
nyos referens

• Torma Eszter Sára - szabad bölcsészet (BA), külügyi referens

• Varga Bence - szabad bölcsészet (BA), elnök

Intézeti képviselet élete

A félévben a vírushelyzet miatt főként online üléseket voltunk kénytelenek tartani az intézeti
képviselet tagjaival, melyek főként informális megbeszélések voltak. Február 25-én hivatalos
ülésen terveztük meg az idei utánpótlásképzés online menetét is, illetve szavaztuk meg Kővá-
gó Dórit tanulmányi referensnek. Ezek után minden hónapban legalább kétszer összeültünk
utánpótlásképzés-alkalmakat tartani a babosokkal, ahol - az ismerkedés mellett - sorra vettük
a referensi pozíciókhoz kötődő teendőket. Örültem, hogy sok lelkes babos jelent meg ezeken
az alkalmakon, akik azóta már szerves részét képzik az intézeti képviseletnek.

Május 24-én tartottuk az alakulóülésünket (szintén online módon), ahol gond nélkül mindent
megszavaztunk. Ezúton is köszönöm mindenkinek az aktív részvételt, úgy gondolom, nagyon
jó kis csapat ált össze az új tagokkal együtt.

INTÉZETEK

Intézeti és tanszéki ülések

Február 1-jén a Művészettörténeti Intézet, február 3-án pedig a Filozófia Intézet tartott Intézeti
Tanácsot, mely utóbbin felmerült a filozófia mint felvételi tárgy, egy új potenciális mesterszak
indítása és az intézeti könyvtár átalakítása is.
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A Művészetelméleti és Médiakutatási Intézet március 12-én tartott Intézeti értekezletet, ahol
én és Horváth Kata vettünk részt. Az értekezleten szó volt a pénzügyi megszorításokról illetve
a lehetséges egyetemi támogatásokról.

A Művészettörténeti Intézet március 17-én tartott Intézeti értekezletet, ahol felmerült a szak-
zárás, az új tárgyfelelősök személye, az intézeti honlap megújítása illetve a tanegységlisták
korrekciója.

A Művészettörténeti Intézet emellett április 14-én hallgatói fórumot rendezett, ahol a távok-
tatás tapasztalatairól, az államvizsgáról, a könyvtárról és a TDK-ról is szó volt. Ezután az
intézet április 16-án és 23-án is tartott Intézeti Tanácsot, ahol többek között az államvizsga, a
tárgyleírások és tárgyfelelősök személye került elő.

A Filozófia Intézet április 29-én tartott Intézeti Tanácsot, ahol egy intézeti előadássorozat
indítása, tanegységlista-módosítások, új képzések és együttműködések, valamint az intézeti
honlap megújítása került szóba.

Emellett a Művészetelméleti és Médiakutatási Intézetben május 17-én került sor Intézeti Ta-
nácsra, ahol elsősorban a Kommunikáció és Média Tanszék új, média dizájn nevezetű specia-
lizációjáról és Polyák Gábor tanszékvezetői pozíciójáról volt szó.

TANULMÁNYI ÜGYEK

Február 18-án az ELTE Médiával való közös együttműködésben Erasmus-tájékoztatót tar-
tottunk, melyen az intézeti képviseletből részt vett előadóként Kővágó Dóri és Torma Bori,
a prezentáció elkészítésében pedig Reitmesz Kornél is segédkezett, köszönöm munkájukat!
Február 23-án szabad bölcsész és média BA online szakzárós tájékoztatót tartottunk Juhász
Jankával ketten, melyen örömmel tapasztaltuk, hogy sok kérdezni is merő hallgató vett részt.

Februárban Kővágó Dóri vette át Czifrik Lilu helyét tanulmányi referensként, aki Jankával
együtt frissítette májusra a specializáció és minorjelentkezésről szóló szokásos kisokosunkat,
itt is köszönöm precíz munkájukat!

Azóta pedig újabb két új taggal, Bodnár Biankával és Ocsenás Péterrel bővült a tanulmányi
referensek csapata, akikkel már tartottunk is megbeszélést a jövő feladataira vonatkozóan.

RENDEZVÉNYEK

Ebben a félévben sajnos nem igazán tudtunk tartani bármiféle rendezvényt, révén, hogy csak
az online térben volt erre lehetőség. Azonban továbbra is segédkeztünk az Esztétika Tanszék
„Bevezetés az esztétikába” című online előadássorozatában, valamint a Bölcsész Napok ke-
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retein beül tartottunk egy Netflixes filmnézést és beszélgetést, mely nagyon jól sikerült, az
ötleten felbuzdulva szeretnénk a jövőben is valami hasonló programot rendszeresíteni.

Amennyiben pedig a vírushelyzet is engedi, szeptembertől újra el szeretnénk indítani élőben
az SZMíting névre keresztelt kötetlen programsorozatot, melynek megszervezésében az újon-
nan megválasztott nagylétszámú közéleti referensi csapat már aktívan részt tudna venni.
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Budapest, 2021. június 27.

Varga Bence s.k.
elnök

Szabad Bölcsészeti és Médiakutatási
Intézetek Képviselete
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SZLÁV ÉS BALTI FILOLÓGIAI INTÉZETI
KÉPVISELET

2021. február 1. – 2021. május 30.

Iromány száma: B/228.

SZEMÉLYI ÜGYEK

A beszámolási időszak alatt egy IK tag, Gyüre Bernadett jelezte, hogy nem kívánja folytatni
az érdekképviseleti munkát, így az idei hallgatói érdekképviseleti választásokon nem indult
el. Továbbá négy új IK tag indult el a választásokon: Tóth Réka, Kerekes Bernadett, Vecic
Alexandra, Sárácz Tijáná.

IK ÜGYEK

2021.február 22-én informális IK ülést tartottunk, melyen részletesen átbeszéltük az idei on-
line BAB menetét és programjait.

Március 3-án megtartottuk az első BAB-os IK találkozót az Online Utánpótlás képzés program
keretein belül, ahol megismerkedtünk a babosainkkal.

Április 22-én informális IK ülést tartottunk, melyen megbeszéltük a Bölcsész Napi teendőket.

INTÉZETI ÜGYEK

Az Orosz Tanszék február 3-án ülésezett. Az értekezleten szó volt a tankörökről, az oktatók
és hallgatók közötti online kommunikáció javításáról.

Március.30-án Intézeti Tanács került összehívásra.

Napirendi pontok:

1. Dr. Mann Jolán adjunktusi felterjesztése

2. Tájékoztatás az aktuális ügyekről

3. Vizsgaidőszak megszervezése
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KÖZÉLETI ÜGYEK

A Nyílt Hetek keretein belül február 2-án és 5-én kampusz túrát vezettünk az egyetem területén
és környékén az érdeklődő diákoknak.

A Bölcsész Napok keretein belül, videó és különböző kulturális posztok segítségével mutattuk
be az érdeklődő hallgatók számára a szláv kultúrát és a hallgatói élet sokszínűségét a BTK
Szlavisztika szakján.

MÁJUS (2021.05.03.-2021.05.30.)

Személyi Ügyek

Az idei szakos hallgatói érdekképviseleti választásokon minden induló IK tagunk mandátumot
szerzett. Így az IK jelenlegi felállása a következő:

Név Szak Kgy IT Tisztség az IK-ban Tanszéki
delegált

Balla Réka Orosz (BA) IT
Tanulmányi
referens, Alelnök

Orosz
Tanszék

Gönde András Lengyel (BA) Közéleti referens
Kis Gyöngy
Harmat

Orosz (BA) Kgy Szociális referens
Lengyel
Tanszék

Kovács Miklós Orosz (BA) IT póttag
Közéleti és Tudo-
mányos referens

Szláv
Tanszék

Szakáts Kamilla Horvát (MA) Kgy
Külügyi és Tanul-
mányi referens

Szűcs Vivien Ukrán (BA) IT Elnök
Ukrán
Tanszék

Tóth Réka Orosz (BA) Közéleti referens
Kerekes Berna-
dett

Horvát (BA) Kgy
Tudományos refe-
rens

Vecic Alexandra Szerb (BA) Szociális referens
Sárácz Tijáná Szerb (BA) Külügyi referens
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IK Ügyek

Május 25-én a Szláv IK megtartotta alakuló ülését, melyen megválasztottuk az elnököt, alel-
nököt, az IT tagokat és a tanszéki delegáltokat, valamint a referenseket.

Intézeti Ügyek

Május 3-án Intézeti Tanács került összehívásra.

Napirendi pontok:

1. Szavazás az oklevél minősítésének módosításáról az orosz nyelv és irodalom mester-
képzési szakon.

Közéleti Ügyek

Továbbra is aktívan jelen vagyunk a Facebook csoportjainkban, ezzel is elősegítve az infor-
mációk gyors továbbítását a hallgatók felé.

Budapest, 2021. június 5.

Szűcs Vivien s.k.
elnök

Szláv és Balti Filológiai Intézeti Képviselet
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TÁVOL-KELETI INTÉZETI KÉPVISELET

2021. február 1. – 2021. május 30.

Iromány száma: B/229.

KÖZÉLETI ÜGYEK

A félév során ugyan jórészt pusztán interneten keresztül, de az intézeti képviselet igyeke-
zett így is megoldani a hallgatói közösségépítést. A rendhagyó online Bölcsész Napokra több
programmal is készültünk (receptkönyv szerkesztése, kerekasztal beszélgetés, valamint a Kül-
ügyi és Határon túli Ügyekért Felelős Bizottsággal közösen létrehozott ismeretterjesztő offline
program). A járványügyi korlátozások folyamatos feloldásával mi is szeretnénk visszatérni a
jelenléti programokhoz – így például a hagyományosan májusban megrendezendő Tavaszi
Sütögetés júliusra került át, aminek a szervezése jelenleg is folyamatban van.

TANULMÁNYI ÜGYEK

Az elsőéves hallgatók felől érkező nagy érdeklődés végett, nemrég a Művészetközvetítő és
Zenei Intézeti Képviselettel közösen tartottunk tájékoztatót a minorfelvételről és a lehetősé-
gekről. A félév során továbbá az Intézeti tanács – amely nemrég ismét megválasztotta Hamar
Imre Intézetigazgató urat vezetőjének – elfogadta a japanológia, sinológia és koreanisztika
mesterképzések megújítását. A képzések leírásában szerepel a korábbi, tisztán tudományos
alapokon nyugvó tudásszerzéstől valamennyire eltávolodva, de nem elszakadva, gyakorlati
és piacképes tudás biztosítása a jelentkezők számára. Továbbá előterjesztésre került Japán
szakirányon a fordító-tolmács specializáció elkezdése.

UTÁNPÓTLÁSKÉPZÉS

Az intézeti képviselet tagjai sikeresnek értékelték az utánpótlásképzést – lelkes tagokkal gaz-
dagodott a képviselet a BAB utánpótlásképzés során, akik azóta aktív, megválasztott érdek-
képviseleti tagok. Tóth Luca, Mezei Virág mellett szociális referensként kezdte meg tevé-
kenységét, Liu Xint tanulmányi referensnek választotta a meg a képviselet, Borbély Bálintnak
és Kugler Dorinának bizalmat szavaztak a japán és korai szakirányos hallgatók a küldöttgyű-
lésen való részvételbe, valamint Töreky Zorka Intézeti tanács tag lett.
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MA FELVÉTELI

Májusi fontos feladataink közé tartozott a második alkalommal online formában megtartott,
Mesterképzés felvételin való segítség nyújtás, részvétel. A mongolisztika, koreanisztika és ja-
panológia felvételiken minden simán, zökkenőmentesen zajlott, a sinológia képzésen akadtak
problémák. Valószínűleg az online tér okozta nehézségekből kifolyólag is, a szakos képvi-
selő, Bakosfalvi Antónia nem került be a csoportba a felvételi napjáig, azonban az Intézettel
való gyors kommunikációnak hála időben megoldódott a probléma – sikeresen és további
gond nélkül zajlott a felvételi elbeszélgetés. Érdemes említést tenni arról is, hogy az idei je-
lentkezések során rekordmennyiségű hallgató jelentkezett mind japanisztika, koreanisztika és
sinológia szakokra is.

Budapest, 2021. június 27.

Szabó Violetta s.k.
elnök

Távol-keleti Intézeti Képviselet
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TÖRTÉNETI INTÉZETI KÉPVISELET

2021. február 1. – 2021. május 30.

Iromány száma: B/230.

SZEMÉLYI ÜGYEK

Intézeti Képviselet

Március óta én töltöm be az Intézeti Képviselet elnöki pozícióját. Május 26-án tartottuk ala-
kuló ülésünket, azóta a Történeti Intézeti Képviselet felállása a következő:

Név Szak KGY IT Tanszéki delegált Tisztség az
IK-ban

Barlay
Vince

történelem-
angol (OT)

KGY Kora Újkor
külügyi refe-
rens

Bekő
Julianna

történelem
(BA)

KGY IT
Digitális Bölcsészet,
Történelem Segédtu-
dományai, Ókor

tanulmányi
referens

Grőber
Áron

történelem-
angol (OT)

Digitális Bölcsészet,
Új – Jelenkori Magyar

közéleti
referens

Markovics
Adrien

történelem-
német
nemzetiségi
(OT)

KGY
Középkor, Új – és
Jelenkori Egyetemes,
Ókor

tanulmányi
referens

Nagy Anna
Blanka

történelem
(BA)

IT póttag
Kelet -, Közép-Európa
Történeti és Történeti
Ruszisztika

szociális refe-
rens

Nemecskó
Zsófia

történelem
(BA)

Művelődéstörténet
tanulmányi
referens

Pintér Dá-
niel

történelem
(BA)

Történelem Segédtu-
dományai

pályázatokért
felelős referens
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Pintér
Noémi

történelem-
angol (OT) KGY IT Középkor, Kora Új-

kor IK elnök

Szilák Ré-
ka

történelem
(BA)

IT
Gazdaság – és Társa-
dalomtörténet, Új – és
Jelenkori Egyetemes

közéleti refe-
rens

Tóth Bálint
történelem
(BA)

KGY
Gazdaság – és Társa-
dalomtörténet, Műve-
lődéstörténet

közéleti refe-
rens

Virág Anna
Júlia

történelem
(BA)

KGY

Atelier, Kelet-,
Közép-Európa Tör-
téneti és Történeti
Ruszisztika

szociális refe-
rens

Veres Noel
történelem
(BA)

IT Atelier, Új – és Jelen-
kori Magyar

külügyi, tu-
dományos
referens

INTÉZETI TANÁCSOK, TANSZÉKI ÉRTEKEZLETEK, INTÉZETI
KÉPVISELETI ÜLÉSEK

Intézeti Tanácsok

Február

A hónapban az Intézet nem tartott Intézeti Tanácsot. Februárban Mészáros Andor habilitációs
anyagáról történt online szavazás.

Március

A hónapban az Intézet nem tartott Intézeti Tanácsot.

Április-Május

Ebben az időszakban nem tartott az Intézeti Tanács ülést. Áprilisban az Atelier Interdisz-
ciplináris Történeti Tanszék Kulturális örökség tanulmányok angol nyelvű mesterképzésének
bevezetésére vonatkozó anyagáról szavaztunk. A tervezetet az Intézeti Tanács elfogadta. Má-
jusban a Közép-Európa tanulmányok mesterszak záróvizsga-követelményeinek módosításá-
ról, Dr. Fazekas István egyetemi tanári pályázatának benyújtásáról és Bagi Dániel professzori
pályázatáról szavaztunk online. A módosítást és a pályázatokat az Intézeti Tanács elfogadta.
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Tanszéki értekezletek

Február

A hónapban egyik Tanszék sem tartott tanszéki értekezletet. Februárban a Történelem Segéd-
tudományai Tanszék körlevélben küldte ki az online oktatási rendet.

Március

Március 25-én az Ókortörténeti Tanszék tartott tanszéki értekezletet, ahol Kató Péter tanárse-
géd adjunktusi előterjesztéséről szavaztak, továbbá szó esett a tanárszakos hallgatók követel-
ményeinek lejjebb viteléről. Az Intézeti Képviselet részéről az értekezleten Szabó Panna vett
részt.

Április-Május

Ebben az időszakban egyik tanszéken sem tartottak részvételünkkel értekezletet.

Intézeti Képviseleti ülések

Február

Február 17-én hivatalos IK ülést tartottunk a Microsoft Teamsen, ahol Szibilla Zsófi jelezte
lemondási szándékát az elnöki posztról.

Március

. március 3-án alakuló ülést tartottunk Microsoft Teamsen.

Április-Május

Az Intézeti Képviselettel a beszámolási időszakban online Microsoft Teamsen és Facebookon
tartottuk a kapcsolatot.

Május 26-án tartottuk alakulóülésünket a Microsoft Teams felületén, aminek következtében a
babosaink hivatalosan is az IK teljeskörű tagjai lettek.

TANULMÁNYI ÜGYEK

Február

A hallgatók kérdéseire és problémáira a csoportokban és privát üzenetekben folyamatosan
válaszolunk, igyekszünk megoldást találni.

Február 4-én a Teams felületén került megtartásra a Mesterszakos Börze.
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Március

A hallgatók kérdéseire és problémáira továbbra is a Facebook csoportokban és privát üzenet-
ben igyekeztünk megoldást találni.

A tanulmányi referensekkel készítettünk egy, a szakzárással kapcsolatos információkat tartal-
mazó kisokost, ezeket megosztottuk a szakos csoportokban.

Április

A hallgatók kérdéseire és problémáira továbbra is a Facebook csoportokban és privát üzenet-
ben igyekeztünk megoldást találni.

A legtöbb problémát a szakdolgozat leadása jelentette. A felmerülő problémákra igyekeztünk
a lehető leggyorsabban válaszolni.

Május

Mivel a félév végéhez közeledve és a vizsgaidőszak kezdetével egyre több problémával keres-
tek meg minket az intézetvezetéssel egyeztetve összegyűjtöttük, hogy mely kurzusokon mi-
lyen problémák merültek fel. A legtöbb esetben olyan problémákat jeleztek, hogy az oktató
nem töltött fel tananyagot vagy nem tartott egyáltalán órát. Ezeket az ügyeket az intézetveze-
tés kezeli.

A korábbi évekhez hasonlóan megosztottuk a szakos csoportokban a vizsgameghirdetéssel
kapcsolatos problémákat összegyűjtő táblázatot, amit szintén az intézetvezetéssel együttmű-
ködve kezeltünk.

KÖZÉLET

Március

Márciusban indult el az utánpótlásképzés, amelynek keretén belül több Teamses találkozót is
tartottunk a babokkal. Ezeken az alkalmakon főleg játszottunk és ismerkedtünk.

Április

Az Intézeti Képviselet a babokat bevonva a munkába többször összeült, hogy az idei Bölcsész
Napok programjára készüljön.

Május

Az idei online Bölcsész Napokra filmajánlót készítettünk, minden történeti korszakból aján-
lottunk egy-két filmet vagy sorozatot. Ezúton is szeretném megköszönni az IK tagjainak és a
BAB-oknak a kreativitásukat és munkájukat!
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KÜLÜGY

Március

2021. március 12-én összesítette az Intézet a beérkezett Erasmus+ pályázatokat. Az Intézeti
Képviselet részéről én vettem részt az ülésen.

Győr, 2021. június 27.

Pintér Noémi s.k.
elnök

Történeti Intézeti Képviselet
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